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Következő számunk 2026. január 14-én jelenik meg.

A Kanizsa Médiaház ünnepi számát tartja kezében az olvasó, amely ezúttal 32 oldalon kínál gazdag olvasnivalót. A kiadványban a várost érintő leg-
frissebb események mellett számos ünnepi témakör is helyet kapott, hogy a karácsonyi és szilveszteri időszakot még tartalmasabbá tegye. Tartsanak 
velünk 2026-ban is, hogy együtt fedezhessük fel a város eseményeit, ünnepi pillanatait és mindazt, ami Kanizsát különlegessé teszi az új évben!

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS  
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!
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2 KANIZSA ÚJSÁG

Sokan – szerencsére valóban sokan – kérde-
zik, mi lesz a Kanizsa Újság sorsa. Korábban 
már írtam arról, hogy a nyomtatott sajtó – le-
gyen az napi vagy bármilyen időszakos lap – 
jelenleg a legnehezebb napjait éli. A Kanizsa 
Újság is ezek közé tartozik. A digitalizálódó, a 
minimális tartalommal is megelégedő közön-
ség kiszolgálására ez a hagyományos, valódi 
papírból készült felület ma már korszerűtlen-
nek számít.

Korszerűtlen, mert lassú, és ráadásul a címen 
túlmutató, tartalmas írásokat is kínál az olva-
sóknak. Persze kérdés, hogy a mai, képernyőt 
két másodperc után „továbbpöckölő” generáci-
óhoz ebből mennyi jut el. Alighanem nem sok.

A stábon belül napi rendszerességgel kerül 
szóba az a kérdés, hogy sokan elveszítették-e 
a tájékozottság iránti igényüket, vagy egy-
szerűen annyira falánk módon fogyasztják az 
értéktelen, ám gyors – gyakran az olvasást is 
mellőző – videós tartalmakat, hogy ezzel szin-
te lehetetlen versenyre kelni. Az sem biztos 
azonban, hogy a Kanizsa Újság feladata ebben 
a versenyben a győzelem, hiszen egy ilyen kis 
példányszámú, erősen lokális jellegű újság so-
sem lesz „érdekesebb”, mint egy e-rolleres lát-
ványos esése vagy egy fiatal lány bemutatója, 
amint hason fekve pózol egy ház kéményén.

Mindezek ellenére a digitalizálódó világban 
is tudunk eredményeket felmutatni. Ilyen ered-
mény például az, hogy amikor praktikus okok-
ból változtattunk az újság terjesztésén, azt 
sokan nehezményezték. Mi sem jókedvünkből 
alakítottuk át a rendszert, de a nagy érdeklő-
désre való tekintettel jó hírrel szolgálhatok: 
januártól a Kanizsa Újság ismét eljut minden 
családi házba és minden lépcsőház gyűjtőládá-
jába, miközben a már sokak által ismert Újság 
Pontokon is elérhetők lesznek a friss példá-
nyok.

Továbbra is kétheti megjelenéssel jelent-
kezünk, és közben folyamatosan dolgozunk 
azon, hogy megtaláljuk azt az egyre szűkülő 
piaci rést, ahol még helye lehet egy a normális 
újságírás alapvető kritériumainak megfelelő, 
tájékoztató jellegű helyi kiadványnak. Mi nem 
adjuk fel, és ha ebben 2026-ban is támogatnak 
bennünket olvasóink, azt csak megköszönni 
tudjuk.

Ahogyan köszönjük a 2025-ös évben tanúsí-
tott figyelmüket, érdeklődésüket és építő kri-
tikáikat is.

Kedves Olvasóink!
Kívánom, hogy békés, boldog karácsonyuk le-

gyen, és az új esztendő is örömet hozzon mind-
annyiuknak!

Tar Mihály
ügyvezető

2026 – MÉG MARADUNK! A TARTALOMBÓL:
Ez történt ...	 4-5.

Nagykanizsa hétköznapi hősei	 6. 
– A Köszönet Napja díjazottjai

Egy év, több cég, közös célok	 8-9.

Arra vágyunk mindannyian	 10.

Mitől boldog a karácsony? 	 11.

Amikor az ünnep is munkanap	 12-13. 
– Karácsonykor is szolgálatban

Érdekes emberek 112.	 14-15.

Ünnep a trend tükrében 	 16.

Trendi ajándékok 	 17.

Ünnep a reflektorfényen túl 	 18-19. 
– Dietz Laky Zsuzsi, Wilheim Dávid, Tótpeti Lili, Horváth István

Karácsonyi menü	 20. 
– Tradiciók és modern konyha Tálos Krisztiánnal

Meglepetések és áremelések	 25.

Sport	 26-27.

Ásó, kapa, gereblye 151. 	 29.

Recept 	 32. 
– Pudingos, bögrés keksz és rakott nokedli

További híreinket megtalálják a
www.kanizsamediahaz.hu

oldalon.
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KIHÍVÁSOK ÉS FEJLESZTÉSEK ESZTENDŐJE 
– Horváth Jácint évet értékel 
A 2025-ös év komoly kihívások elé állította Nagykanizsa önkormányzatát. A várost érintő, több mint egymilliárd forintos kor-
mányzati elvonás jelentősen szűkítette a mozgásteret, ennek ellenére a város működése egész évben stabil és biztonságos 
maradt – kezdte évértékelőjét a polgármester. Hozzátette, az önkormányzati intézmények és cégek folyamatosan, fennakadások 
nélkül látták el feladataikat, miközben számos saját forrásból megvalósított fejlesztés is lezajlott. 

A 2025-ös év elejét meghatá-
rozta a hulladékszállítás körüli 
bizonytalanság és az úgyneve-
zett Netta-ügy. A demonstráci-
ók és megmozdulások ugyan 
feszültségekkel indultak, ám 
példátlan közösségi összefogást 
hoztak a város életében. A lakos-
ság és a helyi szereplők egysé-
gesen álltak ki amellett, hogy 
a hulladékgazdálkodás kanizsai 
kézben maradjon. Az esemé-
nyek hatása az év során is érzé-
kelhető maradt, erősítve a helyi 
közösségi identitást. Visszatérve 
a fejlesztésekre, a tavalyi költ-
ségvetés tervezése során is a 
bevételekhez igazodó, felelős 
gazdálkodás volt az elsődleges 
szempont. Bár több fejlesztés 
csak későbbi ütemezéssel való-
sulhat meg, 2025-ben is sikerült 
előre lépni a városi infrastruktú-
ra fejlesztésében. Új parkolók és 
gyalogátkelőhelyek létesültek, 
közlekedésbiztonsági beavat-
kozások történtek, valamint 
intézményi felújítások indul-
tak el. Jelenleg is zajlik a volt 
Rozgonyi úti óvoda átalakítása, 
hogy a Nagykanizsai Egyesített 
Szociális Intézmény Zrínyi utcai 
telephelye minél előbb átköl-
tözhessen az épületbe.  A város 
több pontján történtek temetői 
és közterületi fejlesztések is. 
Bár számos út és járda állapo-
ta további felújítást igényelne, 
valamint több beruházás eseté-
ben már rendelkezésre állnak 
a szükséges engedélyek, ezek 
megvalósítása csak fokozatosan, 
a pénzügyi lehetőségek függvé-
nyében történhet meg. 

– A közlekedésfejlesztések to-
vábbra is a lakossági visszajel-
zések élén álltak. Az utak, járdák 
és parkolók állapota az egyik 
leggyakrabban megfogalma-
zott igény, ezért az önkormány-
zatunk ezen a területen több 
beruházást is megvalósított. A 
Hevesi-Rózsa körforgalom kiépí-

tése – teljes egészében saját for-
rásból – hosszú várakozás után 
valósult meg, és a visszajelzések 
alapján jelentősen javította a 
forgalom biztonságát és folya-
matosságát. A Sugár út fejleszté-
se jelenleg kedvező helyzetben 
van, itt 2026-ban megkezdőd-
het a beruházás. A Tripammer 
utca esetében a Magyar Közút-
tal folytatott egyeztetések hatá-
rozzák meg a további lépéseket 
– árulta el Horváth Jácint.

Fontos változás történt a városi 
bérlakásrendszerben is. Az új bér-
lakásrendelet célja egy átlátható, 
objektív szempontrendszer kiala-
kítása volt. A már lezajlott három 
pályázati kör tapasztalatai szerint 
a rendszer működőképes, igazsá-
gosabbá vált a lakások elosztása, 
és a pályázók előre kiszámítha-
tóbb feltételekkel indulhatnak. A 
gyakorlati tapasztalatok alapján 
szükség esetén finomhangolások 
várhatók, de alapvető módosí-
tásokra egyelőre nincs szükség. 
Az ingatlanértékesítések közül 
kiemelkedik a balatonmáriai ön-
kormányzati üdülő eladása. Az 
épület rossz műszaki állapota és 
a felújítás magas költsége miatt 

az önkormányzat gazdaságtalan-
nak ítélte meg a megtartását. Az 
értékesítésből származó bevételt 
a balatonmáriai ifjúsági tábor, 
valamint a Csónakázó-tó melletti 
Zöldtábor korszerűsítésére fordít-
ják, amely a város közössége szá-
mára hosszú távon is hasznosabb 
beruházást jelent.

Emellett újjáalakult idén az 
Idősügyi Tanács, valamint meg-
alakult a Városi Diákönkormány-
zat is. Mindkét szervezet aktív 
szerepet vállal a várost érintő 
döntések előkészítésében, rend-
szeres egyeztetésekkel és prog-
ramokkal segítve a munkát. A 
tapasztalatok szerint a fiatalok 
és az idősek bevonása érdem-
ben hozzájárul a hatékonyabb 
városirányításhoz. 2025 a közös-
ségi programok szempontjából 
is sikeres év volt. A Város Napja, 
a Dödöllefesztivál, valamint a 
Csónakázó-tó fennállásának 50. 
évfordulójára szervezett rendez-
vénysorozat kiemelkedő látoga-
tottság mellett zajlott. A rendez-
vények megújult tartalommal, új 
elemekkel bővültek, és az idei év-
ben az időjárás is kedvezett a le-
bonyolításuknak. Az idei év egyik 

fontos eleme volt a jótékonyság 
erősítése is. A városi nagyrendez-
vényekhez kapcsolódó adomány-
gyűjtések során az Együtt Ádiért 
Alapítvány támogatása került fó-
kuszba. A kezdeményezés nem-
csak anyagi segítséget jelentett, 
hanem a ritka betegségekre és az 
összefogás fontosságára is ráirá-
nyította a figyelmet.

A 2026-os év kilátásait tekintve 
a legfontosabb cél a pénzügyi 
stabilitás megőrzése. Az előze-
tes egyeztetések alapján egy 
kiegyensúlyozott költségvetési 
tervet már elfogadott a városve-
zetés. Az önkormányzat a követ-
kező évben is folytatni kívánja az 
uniós pályázatok előkészítését, 
a városi fejlesztéseket és a kö-
zösségi programok szervezését, 
miközben a gazdaságfejlesztés 
területén új befektetések és be-
ruházások érkezését várja.

Horváth Jácint így zárta évér-
tékelőjét „Egy élhető, biztonsá-
gos és összetartó Nagykanizsa 
megteremtése a célunk, amely 
a nehézségek ellenére is képes 
fejlődni.”

HORVÁTH-SZABÓ Fanni



KOS (03.21-04.20):  Kedvezően alakulnak ön számára is a karácsonyi ünnepeket megelőző napok. Nem éri semmi bosszúság, és a szeretteinek is meg tudja 
vásárolni mindazokat az ajándékokat, amire vágyakoznak.
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KÖLTSÉGVETÉS 
ELFOGADVA

A többségi frakció szavazataival 
elfogadta a város 2026-os költ-
ségvetését Nagykanizsa képviselő-
testülete a pénteki soron kívüli 
ülésen. A rendkívül korai döntéssel 
kapcsolatban Horváth Jácint pol-
gármester úgy fogalmazott: Ez egy 
folyamatosan változó rendszer, így 
a most elfogadott költségvetés a 
működés stabil indulását biztosítja, 
a részletek pedig – ahogy minden 
évben – februárban és májusban 
tisztulnak le. Bár az önkormány-
zatnak jogszabály szerint egészen 
március közepéig lenne lehetősé-
ge a költségvetés elfogadására, a 
városvezetés úgy ítélte meg: több 
előnye van annak, ha már az év 
utolsó hónapjában meghoznak 
egy előzetes döntést. A legfonto-
sabb szempont az intézmények 
működése volt. Hátránya ugyanak-
kor, hogy év végén számos bevételi 
adat még nem látható pontosan. 
A városvezetés ezért az „óvatosság 
elvét” követve több kiadási soron 
egyelőre 0 forinttal számolt, ezeket 
a februári módosításnál töltik fel a 

MEGOLDÁSRA VAN SZÜKSÉG

TABUTÉMÁBÓL 
TANANYAG

A harmadik előadással foly-
tatódott a Nyugdíjas Egyetem 
programsorozat a PEN-en. A 
résztvevő szépkorúak ezúttal 
az öröklési jog témakörében 
bővíthették ismereteiket. Az 
októberben induló program-
sorozat szervezői úgy válogat-
ták össze a szemeszter témáit, 
hogy azok érintsék a nyugdíjas 
korosztályt. Ernszt Ildikó, egye-
temi docens és jogász a prezen-
tációjában bemutatta az örök-
lési jog rendelkezéseit. Kitért 

szokásos szintre. A város mozgás-
terét továbbra is jelentős állami 
elvonások szűkítik: a szolidaritási 
hozzájárulás összege idén is meg-
haladja az 1 milliárd forintot, a 
gépjárműadó teljes egészében az 
országos központi költségvetésben 
marad, és továbbra is bizonytalan 
az iparűzési adó növekményének 
elvonása.

Az autóbusz-pályaudvar ka-
meráit is bekötné a térfigyelő-
kamera-rendszerbe a nagyka-
nizsai városvezetés. A megálló 
területéről egyre több lakossági 
panasz érkezik olyan személyek 
miatt, akik garázda viselkedé-
sükkel, ittas állapotukkal és oly-
kor agresszív fellépésükkel za-
varják az utasokat. A problémát 
súlyosbítja, hogy a buszpályaud-

arra, hogy milyen lehetőségei 
vannak az örökösöknek, a vé-
gintézkedés formáira és az ági 
öröklésre is, valamint olyan lé-
pésekről is szó esett, mint a ki-
tagadás és a kizárás. Az előadó 
kiemelte, az öröklési jog sokáig 
tabutémának számított, a 21. 
századra azonban ez a szemlé-
let kezd megváltozni. Tíz évvel 
ezelőtt még nagyon kicsi volt 
az aránya azoknak, akik vég-
rendelkeztek, ez ma már egy 
növekvő tendenciát mutat.

var magánterület-
nek minősül, így 
az önkormányzat 
és a rendőrség 
lehetőségei korlá-
tozottak. A város-
vezetés több, mint 
egy éve próbál 
együttműködni a 
MÁV- c sopor t t al, 
kevés sikerrel.



BIKA (04.21-05.21):  Érdemes volt kipihennie magát, mert szemmel láthatóan a kisugárzásával bárkit le tud venni a lábáról. Bár nem fordul elő gyakran, még a 
családja körében is mindenki meg van elégedve a modorával. 
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VIZSGÁLAT INDULT
Gondatlan veszélyeztetés 

vétsége miatt indított eljárást a 
Nagykanizsai Rendőrkapitány-
ság a Kőrösi általános iskolában 
történt tömeges egészségügyi 
panaszokkal összefüggésben. 
Czendrei Péter, a Zala Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság sajtóre-
ferense az MTI-nek elmondta: 
foglalkozás körében elkövetett 

UTAZÓ DALLAMOK
Ismét énekszótól hangos 

több nagykanizsai helyi jára-
tos autóbusz. A Virág Benedek 
Ifjúsági Vegyeskar tagjai ka-
rácsonyi dallamokkal és apró 
ajándékkal készülnek az uta-
soknak reggelente a Kiskani-
zsa-Keleti városrész, valamint 

KULTUP-PROGRAM
és a költészet köré épültek, de 
például az operával is ismer-
kedhettek a fiatalok, valamint 
kortárs táncbemutató és beve-
zető színésztréning is várta őket. 
A művészetpedagógia jellegű 
programok egyik legfontosabb 
célja, hogy a fiatalok úgy vegye-
nek részt a foglalkozáson, hogy 
annak közben aktív részesévé 
váljanak.  

a Palin-Miklósfa szakaszokon. 
A különleges hagyomány több, 
mint 15 éve indult el a város-
ban, Lehota M. János ötlete 
alapján. Cseke József karnagy 
elmondta, a diákok számára 
legalább akkora élmény ez, 
mint az utasoknak.

gondatlan veszélyeztetés vétsége 
miatt eljárást indított a Nagykani-
zsai Rendőrkapitányság. A vizsgá-
lat ismeretlen tettes ellen folyik 
az iskolai tömeges rosszullétek 
miatt. A Zala Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság azt a 
tájékoztatást adta, hogy méréseik 
során egészségre ártalmas anyag 
jelenlétét nem mutatták ki.

Rendhagyó tanítási napot 
tartottak a Batthyány Lajos Gim-
náziumban, ahol az intézmény 
diákjai a kultúra számos ágával 
ismerkedhettek. A KultUP prog-
ramsorozat lényege, hogy a fia-
talokat olyan művészetekkel is 
megismertesse, amelyek nem 
biztos, hogy eljutnak hozzájuk 
a hétköznapokban. A foglalko-
zások főként a színházművészet 



IKREK (05.22-06.21):  Ha úgy érzi, jót tenne a szervezetének egy kis mozgás, akkor semmiképpen se üljön fel a buszra, vagy a kerékpárra. Kocogjon egy nagyot, 
közben  csodálja meg a városban a karácsonyi fényeket.
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Tizenkilencedik alkalommal adott át díjat a Nagykanizsai Civil Kerekasztal Egyesület a Köszönet napja elnevezésű eseményén. Az 
idei évben összesen hét díjjal ismerték el a civil szféra jeles képviselőit.

Az adományozók a díjátadó 
életre hívásával azt a célt tűzték 
ki, hogy az év során legyen egy 
olyan alkalom, amikor hivatalos 
formában is elismerést kap a ci-
vil szférában dolgozók áldozatos 
és példamutató tevékenysége. A 
különböző kategóriák jelöltjeire 
a lakosság tehetett ajánlásokat, a 
díjazottakról pedig egy nyolcfős 
szakmai grémium hozott dön-
tést. Lengyák István, a Nagyka-
nizsai Civil Kerekasztal Egyesület 
soros elnöke kiemelte: évről évre 
egyre nehezebb a választás, hi-
szen folyamatosan növekszik a 
beérkező jelölések száma. A sza-
bályzat értelmében ugyanakkor 
egy kategóriában legfeljebb két 
szervezetet vagy nagykanizsai 
lakost ismerhetnek el. Vélemé-
nye szerint ez a tendencia min-
denképpen pozitív visszajelzés, 
ugyanakkor arra is rávilágít, hogy 
egyre több területen van szükség 
a civil szerepvállalásra.

– Több kitüntetett feladatai 
között is megemlítettük, hogy 
egyre többször kell nekik sze-
gényfalvakba kijárni, ruhákat 
osztani, élelmiszert osztani, felka-
rolni másokat, ez azt jelenti, hogy 
ez a feladat túlsúlyba került. Ami 
viszont nagyon-nagy öröm, hogy 
a fiatalok egyre nagyobb létszám-
ban vesznek részt a civil életben – 
emelte ki Lengyák István.

„Az Év civil szponzora” elis-
merést a Honeywell Szabályo-
zástechnikai Kft. közössége 
érdemelte ki. A mintegy 200 főt 
foglalkoztató vállalat vezetése az 
elmúlt években három kiemelt, 
támogatandó területre összpon-
tosította társadalmi szerepvál-
lalását: a közvetlen környezetük 
védelmére, a fiatalok segítésére, 
valamint a rászorulók támoga-
tására. Ennek részeként a cég 
folyamatosan és következetesen 
támogatta a különböző nagyka-
nizsai civil szervezetek munkáját.

„Az Év mecénása” kitüntető 
elismerést a Krisztus Szeretete 
Egyház Nagykanizsai Gyülekeze-
te vehette át. A felekezet tagjai 
évente mintegy húsz településen 
végeznek missziós szolgálatot, 
miközben élelmiszert és külön-
féle adományokat juttatnak el a 
rászorulókhoz.

„Az Év civil mecénása” díjban 
részesült a Hevesi Sándor Ál-
talános Iskola, amely 1982-es 
megalakulása óta meghatározó 
szereplője Nagykanizsa kulturális 
életének. Az intézmény saját ga-
lériával rendelkezik, és az elmúlt 
négy évtized során több mint 
350 rendezvény megszervezése 
fűződik a nevéhez.

„Az Év civil önkéntese” elisme-
rést Gyarmati-Litter Tímea érde-
melte ki. A díjazott szervezőként 

és az online felület kezelőjeként 
segíti a mintegy tízezer tagot 
számláló nagykanizsai Jótékony-
sági Licit csoport munkáját. Ko-
rábban újságíróként támogatta 
az Élettér Állat- és Természet-
védő Egyesület tevékenységét, 
emellett számos olyan kezdemé-
nyezés mellé állt, amelyek célja 
a jótékonyság és a társadalmi 
felelősségvállalás erősítése volt. 
Az elismerés átvételét követően 
hangsúlyozta: a díjat a közösség 
közös sikerének tekinti, hiszen 
a jótékonysági csoport munkája 
valódi csapatmunka eredménye.

Idén is átadták „Az év civil fi-
atalja” díjat, amellyel Horváth 
Reginát ismerték el. A Hevesi 
Sándor Általános Iskola nyolca-
dik osztályos tanulója évek óta a 
helyi zeneiskola növendéke: zon-
gorázik, szaxofonozik, valamint 
tagja az Orff-ütőegyüttesnek. 
Tehetségét és kitartó munkáját 
az elmúlt években számos elis-
meréssel jutalmazták.

NAGYKANIZSA HÉTKÖZNAPI HŐSEI

„Az Év civil személyisége” díjat 
Karosi Lászlóné Valéria vehette 
át. A díjazott immár 26 éve vezeti 
a Napfény Rákbetegek és Hozzá-
tartozóik Nagykanizsai Egyesü-
letét, miközben több területen 
is elkötelezetten képviselte és 
képviseli a város szépkorú lakói-
nak érdekeit.

„Az Év civil közössége” dí-
jat idén a Ludvig Nemzetközi 
Művésztelep és Művészeti Sza-
badiskola kapta. Az intézmény 
1999-ben nyitotta meg kapuit 
Kendlimajorban, és az elmúlt ne-
gyedszázad során sokrétű prog-
ramjaival nemzetközi szinten is 
hozzájárult Nagykanizsa és tér-
sége ismertségének növelésé-
hez. Ludvig Klára hangsúlyozta: 
az elmúlt időszak egyértelműen 
megmutatta, mennyire megha-
tározó szerepet töltenek be az 
emberek életében a közösségek, 
valamint a civil szervezetek elhi-
vatott munkája.

KÁLOVICS Tibor

fotók: Szalai Szilveszter



RÁK (06.22-07.22):  Mostanában úgy érzi, el tudna társalogni azokkal az ismerőseivel is, akiket eddig kikerült az utcán. Ennek biztosan a közelgő karácsony, a 
szeretet ünnepe az oka. Tegyen így, beszélgessen velük barátságosan.
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OROSZLÁN (07.23-08.23): Most még nem sürgeti senki és semmi sem, fogjon hozzá időben a karácsonyi előkészületekhez. Ne okozzon éles vitát, mint oly sokszor, 
például a karácsonyfa feldíszítése. 
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A strandfürdő alul teljesített, az 
Aréna felülmúlta a várakozásokat 

illeti a dolgozókat – összegezte Ka-
rácsony Károly.

Meghatározó év a Nilfisk 
nagykanizsai gyárának életében

a csapat bővült, az új technológi-
ákhoz szükséges tudás felépült, 
a gyártás az elvárt minőségben 
és mennyiségben zajlik – árulta 
el Keszei Miklós gyárigazgató.  A 
Nilfisk nagy hangsúlyt fektet a kö-
zösségépítésre és a munkavállalók 
jólétére. Évente szerveznek családi 
programokat, egészségmegőrző 
szűrővizsgálatokat, valamint támo-
gatják a mentális és fizikai egészsé-
get szolgáló kezdeményezéseket. A 
vállalat aktívan részt vesz Nagykani-
zsa közösségi életében, szponzorál 
városi, sport- és gyermekprogra-
mokat, és együttműködik más 
helyi szereplőkkel a város fejlődése 
érdekében. A 2026-os évre a leg-
fontosabb cél továbbra is a Nilfisk 
névhez méltó prémium minőség 
biztosítása és a vevői igények hatá-
ridőre történő kiszolgálása. Emel-
lett kiemelt prioritás a működési 
hatékonyság és versenyképesség 
fejlesztése, valamint a kapcsolatok 
további erősítése a felsőoktatási in-
tézményekkel, az önkormányzattal 
és a helyi vállalkozásokkal.

Látogatókban és tapasztalatokban  
gazdag év volt

volt. Valószínűleg az emberek 
kíváncsiak voltak az újdonságra, 
arra, hogy új tulajdonos vette át a 
mozit. A várakozásainkhoz képest 
is erős számokat hozott. Augusz-
tus szintén jól indult, szeptember 
azonban – ahogy általában – kissé 
gyengébb volt a nyári időszak-
hoz képest. Ebben az időszakban 
gyakorlatilag csak az új Démonok 
között számított nagyobb filmnek. 
Október és november hasonlóan 
alakult – fogalmazott Roósz Pé-
ter. Az elmúlt hónapokban a mozi 
nemcsak filmpremierekkel várta a 
közönséget: műsorra tűztek kon-
certfilmeket és filmklasszikusokat 
is, emellett különböző előadások, 
sőt egy népszerű videojáték világ-
bajnoki döntőjének közvetítése is 
helyet kapott a kínálatban. Roósz 
Péter arra is felhívta a figyelmet, 
hogy a mozi egyik legerősebb idő-
szaka akkor kezdődik, amikor so-
kan már a karácsonyi pihenésüket 
tervezik. Ebben szerepet játszik az 
ünnepi időszakban megnövekedő 
szabadidő, valamint a közönség-
barát filmek bemutatása is. – A két 
ünnep közötti időszak mindig az 
év legerősebb része, ilyenkor „ke-
mény dolgunk van”. Most is több 
olyan film érkezik, mint az Avatar 
3 vagy a Zootropolis 2, amelyek 
biztosan óriási sikert aratnak, és 
várhatóan hónapokig műsoron 
maradnak. Az Öt éjjel Freddy piz-
zázójában szintén népszerű, az új 
Herendi-film, a Szenvedélyes nők 
pedig hamarosan beindulhat, bár 
a Futni mentem sikerét egyelőre 
nem éri el – tette hozzá. A mo-
zivezető végül elmondta: hos�-
szabb távú terveik között szerepel 
a székek és a 3D-s szemüvegek 
cseréje, valamint – amennyiben a 
nézőszám indokolja – egy negye-
dik terem megnyitása is az intéz-
ményben.

Válság és összefogás: fordulatos 
évet zárt a Netta

2025 mozgalmas és feszültség-
gel teli évkezdetet hozott Nagy-
kanizsán: január 1-jén hajnalban 

EGY ÉV, TÖBB CÉG, KÖZÖS CÉLOK
Az év lezárása nemcsak egy-egy cég, hanem a város gazdasági életének egészét tekintve is fontos mérföldkő. Az elmúlt tizenkét 
hónapban a városi tulajdonú és a Kanizsán működő cégek különböző kihívásokkal szembesültek, mégis közös cél vezérelte 
őket: a stabil működés és a szolgáltatások színvonalának megőrzése. Évértékelő összeállításunkban több városi cég teljesítmé-
nyét, eredményeit és tapasztalatait vesszük sorra.

A 2025-ös évet 
mindenképpen 
pozitívan érté-
kelem, annak 
ellenére, hogy 
a nyári időjárás 
nem kedvezett 

a strandszezonnak – kezdte Kará-
csony Károly, a Sportlétesítmény 
Üzemeltető Nonprofit Kft. ügy-
vezetője. Sajnos a két nagy nyári 
rendezvényünk közül egyiket sem 
tudtuk megtartani az időjárás mi-
att, ugyanakkor az év során több 
pozitív dolog is történt, amelyek 
mindkét üzemeltetett létesítmény 
– a Kanizsa Uszoda és Strandfürdő, 
valamint a Kanizsa Aréna – életében 
jelentős előrelépést jelentettek. Az 
uszodában bővítettük a meglévő 
jegyértékesítési rendszerünket, 
valamint elektronikus beléptetőre-
ndszert telepítettünk, megfelelve 
a vendégszám nyomon-követési 
előírásoknak. Emellett 37 év után 
megújult a tanmedence burkolata, 
továbbá a női és férfi vizesblokkok 
is korszerűsítésen estek át. A Ka-
nizsa Arénában szintén jelentős 
fejlesztés valósult meg: bővítettük 
a hűtési rendszert egy kisebb telje-
sítményű hőszivattyúval, amelynek 
segítségével az Aréna alacsonyabb 
kihasználtság mellett is gazdasá-
gosabban tud működni. A kihasz-
náltság tekintetében az uszoda és 
a strandfürdő látogatottsága 18 
százalékkal maradt el a 2024-es év 
adataitól, ugyanakkor az Aréna ki-
használtsága – a bérlemények, kon-
ditermek, rendezvények és sporte-
semények vonatkozásában – jóval 
a tervek felett alakult. Több céges 
rendezvény és alapítványi bál is a 
létesítményt választotta helyszíné-
ül. További sikerként könyvelhetjük 
el, hogy 2025-ben két nemzetközi 
válogatott kézilabda-mérkőzésnek 
is otthont adhattunk. Mindezekhez 
nagyban hozzájárult a személyzet 
hozzáállása és elkötelezett mun-
kája, amelyért ezúton is köszönet 

A Nilfisk vál-
lalatot 1906-
ban alapította 
Koppenhágá-
ban Peder An-
dersen Fisker 
és Hans Marius 
Nielsen azzal a küldetéssel, hogy a 
világ legjobb minőségű professzio-
nális takarítóberendezéseit gyártsa 
és értékesítse. Több mint egy év-
századdal később a Nilfisk globális, 
prémium márkává vált: padlóápoló 
gépek, magasnyomású mosók és 
porszívók széles választékát kínálja, 
termékeit több mint 100 ország-
ban értékesítik, és több mint 40 
országban van jelen mintegy 4500 
munkavállalóval. A fenntarthatóság 
ma is a vállalat egyik legfontosabb 
pillére, amely áthatja a termékfej-
lesztést és a működést egyaránt. 
A Nilfisk nagykanizsai gyára a vál-
lalaton belül kiemelkedő szerepet 
tölt be: ez a legnagyobb üzem, ahol 
az összes értékesített Nilfisk gép és 
tartalékalkatrész közel felét állítják 
elő. Az üzemben elsősorban kézi 
összeszerelés és raktározás zajlik, a 
termékek többsége európai, kisebb 
részben amerikai piacokra kerül. 
A gyár közel 600, Nagykanizsa és 
környékén élő munkavállalónak 
biztosít megélhetést, és működésé-
ben tudatosan támaszkodik a helyi 
munkaerőre és szolgáltatásokra. 
– A 2025-ös év mérföldkő volt a 
nagykanizsai telephely számára. 
A szigetszentmiklósi Nilfisk gyár 
bezárását követően a termelési és 
a termékekhez kapcsolódó támo-
gató tevékenységek Nagykanizsára 
kerültek át. Ennek eredményeként 
a porszívók és magasnyomású mo-
sók mellett immár a padlótisztító 
gépek összeszerelése is itt történik. 
Az átalakulás jelentős fejlesztéseket 
és szervezeti változásokat igényelt, 
amelyek megvalósítása az elmúlt 
hónapokban sikeresen lezajlott: 

Az idei év 
jelentős válto-
zásokat hozott 
a nagykanizsai 
mozi életében. 
A filmszínház 
üzemeltetését 
a Kultik Mozi-
hálózat vette át az addigi tulajdo-
nostól. A cég Roósz Pétert nevezte 
ki a kanizsai intézmény élére, aki 
többéves szakmai tapasztalattal 
vette át a mozi vezetését. A fiatal 
intézményvezető elmondta, hogy 
az idei év a látogatók visszajelzé-
sei alapján kevesebb igazán nagy 
volumenű filmet hozott, ennek el-
lenére voltak kifejezetten erős idő-
szakok. Kiemelte: a nyári közön-
ségfilmek nézettsége kimagasló 
volt, ezt követően pedig a látoga-
tószám alakulása jól követhetően 
illeszkedett az előző évek trend-
jeihez. – Július kiemelkedő hónap 



SZŰZ (08.24-09.23):  Harang csendül, ének zendül, Messze zsong a hálaének. Bizonyára ismerősek Ady Endre Karácsony című versének kezdősorai. Tanulják meg, és 
mondják el közösen a családban, karácsonykor.
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dálkodási Nonprofit Kft. nagykani-
zsai telephelyének kijáratát. Utolsó 
elkeseredésükben próbálták meg-
akadályozni, hogy a MOHU dönté-
se nyomán a kanizsai cégtől elvett, 
és a kaposvári szolgáltatóhoz áthe-
lyezett szemétszállítási feladatokat 
január elsejétől új munkások végez-
zék. A tiltakozók kreatív és merész 
ötletekkel próbálták feltartóztatni 
a Marcaliból érkező dolgozókat, 
akciójuk pedig csaknem egyórás 
késést okozott a kukásautók elindu-
lásában. – A történtek mély nyomot 
hagytak a Netta közösségében. A 
dolgozók és a város példátlan ös�-
szefogása nemcsak pillanatnyi erőt, 
hanem hosszú távú hitet adott a 
cégnek. Sokak számára életre szóló 
élmény volt látni, hogy nem csupán 
azok álltak ki a hideg hajnalokon, 
akiknek a munkahelye veszélyben 
forgott, hanem olyanok is, akiknek 
megélhetése nem volt érintett, 
sőt még ügyfelek is csatlakoztak a 
szolidaritáshoz – fogalmazott Áfra 
Barnabás, a Netta-Pannonia Kft. 
ügyvezetője. A cégvezetés szerint 
a tüntetés és a közösségi kiállás 
hónapokra meghatározta a belső 
légkört: emelkedettebb, bensősé-
gesebb, türelmesebb attitűd jelle-
mezte a dolgozókat. Ez sokat segí-
tett abban, hogy átvészeljék az év 
eleji pénzügyi nehézségeket – pél-
dául azt, hogy augusztusig nem ke-
rülhetett sor béremelésre. A Netta 
munkája továbbra is nélkülözhetet-
len Nagykanizsán: a hulladékgaz-
dálkodástól a közterületgondozásig 
számos feladatot lát el a térségben. 
A hatékony munkavégzésre egy-
részt rákényszerülnek a stagnáló 
vagy csökkenő szolgáltatási díjak 
miatt, másrészt az elmúlt évek 
tudatos fejlesztései erős hátteret 
biztosítanak számukra. Az elmúlt 
öt évben évi 400–500 millió forint 
értékű eszközfejlesztéssel fiatal, 
korszerű gépparkot és megfelelő 
munkafeltételeket teremtettek, így 
a nehézségek ellenére is stabil ma-
radt a működés. 2025-ben ugyan 
nem volt nagyszabású beruházás, 
de megújult az ügyfélszolgálati iro-
da, és két új furgonnal bővült a flot-
ta, leváltva az elöregedett járműve-

ket. A 2026-os év azonban újabb 
kihívásokkal indulhat: a MOHU-val 
és a KHG-val egyelőre sem szerző-
dés, sem elvi megállapodás nincs 
a jövő évi szolgáltatási díjakról. A 
cég attól tart, hogy a várhatóan nyo-
mott árak mellett egyre növekvő 
költségekkel kellene ugyanazokat 
a feladatokat ellátnia – miközben a 
béremelések és az eszközfejleszté-
sek továbbra is elengedhetetlenek. 
A Netta azonban eltökélt: ahogy a 
januári összefogás bizonyította, a 
közösség erejével a 2026-os kihí-
vások is leküzdhetők. „Meg fogjuk 
oldani” – így zárta évértékelőjét Áfra 
Barnabás.  

A negatívumok mellett pozitív 
dolgok is jellemezték 2025-öt

ládostul, gyerekekkel, így ma már 
nem lehet figyelmen kívül hagyni 
ezeknek az utaknak a karbantartá-
sát. További komoly kihívást jelent 
az elöregedett növényállomány 
kezelése. Tömegével kellene idő-
sebb fákat lecserélni, azonban 
nem fakivágásokról, hanem ter-
vezett növénycseréről van szó. A 
jogszabályi változások azonban 
megnehezítik a cég munkáját. 
– Például megszűnt az „út-tarto-
zék fa” kategória. Régebben az 
út szélétől két méterre magunk 
dönthettünk a fák kivágásáról, 
ma viszont minden fa kivágásához 
jegyzői engedélyt kell kérni, még 
a száraz fák esetében is – magya-
rázta Szabó István, a Via Kanizsa 
Zrt. vezetője. A vezérigazgató hoz-
zátette, évek óta nem jutott pénz a 
géppark korszerűsítésére, ugyan-
akkor pozitív fejleményekről is be-
számolt. – Idén az önkormányzat 
komolyabb összeget biztosított 
felújításokra, például a temetői 
utakra, a temetői világításra, a 
védett sírhelyek rendbetételére, 
illetve a magzati emlékhely kiala-
kítására – mondta. Szabó István 
kiemelte továbbá, hogy az üze-
meltetett 46 játszótéren nem tör-
tént egyetlen olyan baleset sem, 
amely az eszközök állapota miatt 
következett volna be. – Közúti bal-
eset sem volt ilyen, így az aprósá-
goknak is örülni kell – összegezte 
a vezérigazgató.

Minden év hoz új tapasztalatokat

magyar közép és kisvállalatnak, 
nekünk sem volt könnyű. Az év 
elején még nem tudtuk, lesz-e ele-
gendő munkánk, lassan érkeztek 
be a megrendelések. Szerencsére 
a Hidrofilt által képviselt minőség 
és a kollégáink kitartó munkája 
meghozta az eredményt és év vé-
gére tele lettünk feladatokkal, sőt 
már a jövő évre tervezett projektek 
közül is többre aláírt szerződéssel 
rendelkezünk – mondta Borsos 
Krisztina, majd hozzátette: Az in-
nováció rendkívül fontos cégünk-
nek. Idén egy olyan technológia 
kifejlesztésén dolgoztunk a kol-
légákkal, amely alkalmas az ipari 
hulladékvizek megtisztítására. 
Szintén kidolgozásra és tesztelésre 
került az a technológia is, amellyel 
a kommunális szennyvíztisztító te-
lepek elfolyó vizét tovább tisztítva 
ipari technológiai vizet tudunk 
előállítani. Ezen technológiák al-
kalmazásával rengeteg vizet lehet 
megspórolni és újra hasznosítani. 
Reméljük hamarosan nem csak 
külföldön, hanem idehaza is egyre 
több ilyen környezetbarát vízke-
zelési technológiát valósíthatunk 
meg – hangsúlyozta az ügyveze-
tő. – Az idei évben a Hidrofiltnek 
végül több nagyobb méretű pro-
jektet is sikerült elnyernie. Ezek 
közül azonban mindenképpen 
kiemelkedik, a Paksi Atomerőmű 
2 ütemének vízkezelő rendszeré-
nek tervezése és gyártása. Ennek 
a projektnek az előkészítésébe kol-
légáim rengeteg energiát tettek és 
most már a tervezésen dolgoznak. 
Az erőművi vízkezelés területén a 
Hidrofilt Európában kiemelt sze-
replővé vált, de már Európán kívüli 
erőművi projektre is érkezett hoz-
zánk megkeresés. Az év vége jel-
lemzően nagyon intenzív időszak, 
a vevők szeretnék, hogy a projek-
teket év végével lezárjuk, így mind 
a tervezésben, mind a gyártásban 
túlóráztak decemberben a kollé-
gák. Szerencsések vagyunk abból 
a szempontból, hogy a Hidrofiltnél 
van egy téli leállásunk, ez idén de-
cember 20-tól január 4-éig tart. A 
kollégáink így a családjuk körében 
ünnepelhetnek. Ez családbarát 
cégként különösen fontos a szá-
munkra. A Hidrofilt 24 órás szervi-
ze viszont az ünnepek alatt is mű-
ködik, így ha meghibásodás van, 
akkor bizony kollégáink az ünnepi 
asztal mellől is útnak indulnak, 
hogy mielőbb megjavítsák a hibát.

mintegy száz 
tüntető – főként a 
Netta-Pannonia 
Kft. munkatársai 
és szimpatizánsaik 
– állták el a Kapos-
vári Hulladékgaz-

A helyi úthá-
lózat állapotá-
nak értékelése-
kor elsősorban 
a forráshiány je-
lentette nehéz-
ségekre hívta 
fel a figyelmet Szabó István, a Via 
Kanizsa Zrt. vezérigazgatója. Mint 
elmondta, a belterületi úthálózat 
hossza mintegy 140 kilométer, a 
járdáké 180 kilométer, emellett 
52 híd és 58 kilométernyi zártker-
ti út tartozik a társaság feladatai 
közé. – Ezekre a területekre évek 
óta a rendelkezésre álló források 
többszörösét lehetne elkölteni, a 
szűkös anyagi lehetőségek azon-
ban ezt nem teszik lehetővé. Ép-
pen ezért egy-egy év végén nem 
lehetünk maradéktalanul elé-
gedettek, hiszen még rengeteg 
tennivaló vár ránk. Tudtunk volna 
dolgozni, ha lett volna rá pénz, 
azonban a központi elvonások 
miatt az önkormányzatnál nem 
jut több forrás ezekre a feladatok-
ra – fogalmazott. A vezérigazgató 
kitért arra is, hogy az elmúlt idő-
szakban jelentős áremelkedések 
voltak tapasztalhatók mind a 
nyersanyagok, mind a szolgáltatá-
sok terén. Emiatt a felhasználáso-
kat jelentősen vissza kellett fogni, 
beleértve az útjavításhoz szüksé-
ges anyagok, valamint a játszótéri 
eszközök festőanyagainak beszer-
zését is. További kihívást jelent az 
58 kilométeres zártkerti úthálózat 
állapota és a megnövekedett la-
kossági igények. Szabó István rá-
mutatott: egyre többen költöznek 
ki életvitelszerűen a hegyre, csa-

A 2025-ös 
év nehézsége 
és kihívása a 
hazai beru-
házási kedv 
megtorpanása 
és a nagyobb 
projektek meg-
valósításának 

elhalasztása volt. Ahhoz, hogy 
ezt ellensúlyozzuk, több kis-köze-
pes munkát kellett elvállalnunk 
és jelentős erőforrásokat kellett 
szánnunk az innovációra. Ez extra 
terhelést jelentett a kollégáknak, 
de az erőfeszítéseink meghozták 
a kívánt eredményt a Hidrofilt 
Csoport számára és bízom ben-
ne, hogy a jövőben még többet 
tudunk profitálni az idén kifejlesz-
tett technológiákból – fogalmazott 
Borsos Krisztina ügyvezető igaz-
gató. – Az idei év, ahogy a legtöbb 



MÉRLEG (09.24-10.23): A hangulatát tagadhatatlanul áthatja mostanában az ünnepvárás hangulata. Ne titkolja senki előtt sem az érzéseit, hiszen amilyen szeretettel 
közeledik másokhoz, ugyanazt kapja majd vissza tőlük.
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ARRA VÁGYUNK MINDANNYIAN...
Még néhány nap, és itt a karácsony, a kereszténység második legnagyobb ünnepe. Jézus Krisztus földi születésének emléknapja, 
az öröm, a békesség, a család, az otthon és a szülőföld ünnepe. Sok nem keresztény ember is megüli világszerte az emberi sze-
retet ünnepeként. Hogy a mai világunkban hogyan ünnepeljünk, és mit jelent a ma emberének a karácsony, arról Molnár Ákost, 
a Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia káplánját, családreferenst kérdeztük.

– Karácsony ünnepére készülve 
fontos azt tudatosítanunk ma-
gunkban, hogy mi is karácsony 
ünnepe számunkra, és mi a világ 
számára. Nagyon sokan csak a 
felszínen élik életüket. Emberi 
kapcsolataink sok esetben felüle-
tesek és nagyon sokszor ez kihat 
az ünnepeinkre is. A felszínen 
éljük meg egyházi, világi és csa-
ládi ünnepeinket egyaránt. Ka-
rácsony is ennek áldozatul esik. 
Sokan éreznek erős késztetést, 
sőt társadalmi elvárást is, hogy 
a külső sürgés-forgásban, a ka-
rácsonyi asztal megterítésében, 
elkészítésében, a karácsonyi me-
nüsor megfőzésében, ajándékok 
beszerzésében merüljön ki az 
ünnep. Így aztán igencsak elfá-
radnak, idő előtt várják az ünnep 
végét, hogy újra visszatérhesse-
nek a régi kerékvágásba. Valójá-
ban mindannyian arra vágyunk, 
hogy ünnepeinkben tudjunk 
töltekezni, lelkileg megerősöd-
ni. Sokszor a karácsonyban az 
elvesztett gyermekkort vágyjuk 
visszakapni, a gyermekkorunk 
élményvilágát, érzéseit, illatait, 
ízeit próbáljuk megteremteni. 
Ez önmagában véve nem baj, 
vágyunk a biztonságot adó él-
ményekre, érzelmekre. De ha az 
élménykeresésünk állandósul, 
és életünk központi céljává válik, 
akkor a mindig újabb és újabb él-
mények függésében élve hamar 
kimerülünk és lelkileg is könnyen 
megbetegedhetünk.

– Mit is ünneplünk karácsonykor?

– A Béke Királyát ünnepeljük, 
az Úr Jézus megszületését, aki 
2000 évvel ezelőtt világunkba 
lépett és emberré lett, vállalva 
emberi kiszolgáltatottságunkat, 
a kitaszított emberi sorsunkat, hi-
szen nem palotában, nem fényes 
kastélyban született, hanem egy 
hideg, dohos, állatszagú barlan-
gistállóban jött közénk. A világ 
teremtője, azért jött közénk, hogy 
békét hozzon a földre. Ugyanak-

béke törékenységét, sérülékeny-
ségét. Érezzük, hogy a Jézus által 
közénk hozott béke más, mint 
ami a világban van, amit a világ 
próbál megteremteni. Az Úr Jé-
zus világosan megkülönbözteti 
azt a békét, ami a világ szemében 
béke, attól, amit ő hozott nekünk.

– Hogyan látja a világ a békét?

– Saját tapasztalatainkat és a 
megfigyeléseinket kell értelmez-
nünk. – A világ a békét részben, 
vagy teljesen az Istentől való el-
fordulásban és a földi javak igéze-
tében látja. A tulajdon, a hatalom, 
az élvezetek imádásában. Ezzel 
szemben Urunk azt mondja, hogy 
én nem ilyen békét adok nektek, 
hanem az én békémet adom nek-
tek. Krisztus azzal hozza el a bé-
két, hogy meghirdeti Isten min-
denkit személyesen megszólító 
szeretetét, irgalmát, vagyis Isten 
országát, mely Isten szeretet-ural-
ma köztünk és bennünk. Istennek 
ezt a szeretet-uralmát, mint aján-
dékot viszont el is kell fogadnunk, 
ahogy a karácsony Szenteste ka-
pott ajándékot. Az ajándék akkor 
ér célba, hogyha azt szeretettel és 
hálával elfogadják, ha az öröm és 
a várakozás állapotában kapjuk 
meg az ajándékot. Akkor válik 
igazán értékessé. Ezért van az 
advent, hogy erre a várakozásra, 
Isten közeledő eljövetelére fel-
készítsen bennünket. Az advent 
a várakozás és a vágyakozás idő-

szaka. Hogy 
tisztítsuk meg a 
szívünket a ren-
detlen vágyako-
zásoktól, és he-
lyet teremtsünk 
az Istennek az 
é l e t ü n k b e n . 
Hogy a Vele 
való rendszeres 
és minél sze-
mélyesebb kap-
csolat legyen 
a középpontja 
az életünknek. 

S akkor a tárgyi dolgainkkal, az 
önmagunkkal - vágyainkkal és 
érzésvilágunkkal, valamint az 
embertársainkkal megélt kapcso-
lataink is rendeződnek. Megtalál-
juk mindezekben a helyes fontos-
sági sorrendet.

Az Úr Jézus békét akar adni 
a szívünkbe minden karácsony 
ünnepén, minden évben, hogy 
mi is a békesség közvetítői tud-
junk lenni a békétlen, és ezért az 
Isten békéjére vágyakozó világ-

nak. Erre a békére vágyunk, és 
ezt kérjük karácsonykor. Ennek a 
megtapasztalását kívánom én is 
minden családi otthonba, min-
den szívbe.

– Hogy telik Ákos atyának a  
karácsony?

– A hívekkel együtt telik, a kö-
zös szentmiséken fogunk együtt 
ünnepelni karácsony napján, 
másnapján és Szenteste is. Itt 
a plébánián papi közösségben 
élünk, hárman vagyunk atyák, 
és mielőtt elkezdődnének a 
szentmisék, Szenteste közös 
karácsonyozással szoktuk elkez-
deni az ünnepet, ajándékozással 
és közös énekléssel köszöntve a 
közénk jött Urat. A családomhoz 
majd januárban, az ünnepek el-
múltával megyek haza és ott foly-
tatódik az ünneplés a Szegedtől 
10 km-re lévő Sándorfalván. Ott 
ünnepelünk szűk családi körben.

BAKONYI Erzsébet

kor tapasztal-
juk, hogy a 
világban nin-
csen béke, sőt 
egyre több a 
békét lenség, 
a feszültség, 
a széthúzás. 
V ilágviszony-
latban, illetve 
c s a l á d j a i n k -
ban, közössé-
geinkben is 
nagyon sokszor 
tapasztaljuk a 



SKORPIÓ (10.24-11.22):  Konfliktusok nem éleződnek ki az otthonában, az elképzeléseit meg tudja osztani a családtagjaival. Még az anyagiakkal kapcsolatos kiadá-
sokat is megértéssel fogadják.
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MITŐL BOLDOG A 
KARÁCSONY?
„Boldog karácsonyt!” kiabál utánam a piacon egy kedves idős 
hölgy. Vissza mosolygok és lelkesen kívánom én is ugyan ezt, 
miközben kezemben szorongatom a tőle vásárolt fagyöngyöt.

Dekorálom a házat, legyenek 
fények és angyalkák……

Közben eszembe jut, hogy va-
jon mások mitől lesznek boldogok 
ezen a napon?

Szükségünk van a rituálékra, 
melyek keretet adnak, rámutatnak 
életünk egy-egy fontos elemére.

A karácsony a szent család min-
tájára a család, a várakozás és 
a szeretet jelentőségét világítja 
meg kis égőcskéivel.

Persze benne van a rohanó vá-
sárlás, a konyhai őrület, a fafara-
gás és díszítés rituáléja, a terítés 
csörrenése és a csomagolópapí-
rok halk szakadása, melyeknek 
nem kell tökéletesnek lenni, mert 
ez a mi karácsonyunk! Egyedi. 
Pont olyan, mint mi magunk.

Az elvárások és külsőségek csil-
logása közt idén talán ott bújhat a 
lényeg az odafigyelés, az elfoga-
dás.

Mert elfogadni nem mindig 
könnyű. Sem a másikat, sem aján-
dékot. Nekem van és adok neked 
is! De elfogadni? Mert amikor 
ajándékot kapunk, az arcunkon 
megjelenő öröm teszi boldoggá 
az ajándékozót.

Persze látjuk a Grincseket is, 
akik rossz élményeik miatt elfor-

dulnak az ünneptől. Ne enged-
jük, hogy mosolyunkat letöröljék 
ironikus, bosszantó szavaik! Mert 
ünnepelni jó! Együtt lenni jó!

Sok egyedül élő is van köztünk. 
Fogjuk meg bátran mások kezét! 
Mert az ünnep erre is feljogosít. 
Adni és elfogadni. Ajándékot. Idő. 
Mosolyt. Egy segítő, bátorító, öle-
lő kezet.

Öleljünk bátran, mert az ölelés 
a legszebb, legcsendesebb szere-
tet!

Boldog Karácsonyt 
Mindenkinek!

Molnár Ibolya
Klinikai és mentálhigiénés 

szakpszichológus

Weöres Sándor: Szép a fenyő

Szép a fenyő télen-nyáron, 
sose lepi dermedt álom: 

míg az ágán jég szikrázik, 
üde zöldje csak pompázik.

Nagykarácsony immár eljő, 
érkezik az újesztendő. 

Míg a mező dermed, fázik, 
a zöld fenyves csak pompázik.

Juhász Gyula: Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 

A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 

Ilyenkor decemberben.

…Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 

Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 

Ilyenkor decemberben.

…És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 

A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 

S ne csak így decemberben.

AZ EGYEDÜL ÉLŐK KARÁCSONYA 
– csendes pillanatok, apró örömök

Karácsonykor a legtöbben együtt ülnek a családi asztal körül, az 
egyedül élők számára azonban ez az időszak gyakran csendesebb, 
néha magányosabb. 

A Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége (LESZ) szá-
mára a decemberi hónap kiemelt időszak, ilyenkor ugyanis naponta 
több száz hívás érkezik be hozzájuk. 

Az egyedül élőknek a szervezett programok, önkéntes közösségi 
akciók és baráti összejövetelek ilyenkor különösen fontosak lehetnek: 
nemcsak a magány oldására, hanem arra is, hogy az ünnep valóban a 
közösségről és az összetartozásról szóljon.

A Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége  
a nap 24 órájában minden hálózatról  

ingyenesen hívható a 116-123-as számon!



NYILAS (11.23-12.21): Mostanában elég sok ideje lesz ahhoz, hogy megszabaduljon az idejétmúlt elképzeléseitől. Ha úgy érzi, sehogy sem találja helyét a világban, 
akkor tegyen egy nagy sétát a városban. A csillogó Erzsébet tér biztosan elfeledteti a gondját-baját.
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AMIKOR AZ ÜNNEP IS MUNKANAP
Az ünnepi időszak sokak számára a pihenésről, a családi együttlétekről és a meghitt pillanatokról szól. Ám vannak, akik számára 
a karácsony és az újév sem a szabadság idejét jelenti, hanem a szolgálatot, az önfeláldozást és a hivatást.
KARÁCSONYI SZOLGÁLAT

gulatában érezhető a változás. 
Az ünnepek közeledtével az épü-
letben több helyen is feldíszítés-
re kerülnek fenyőfák és további 
díszek járulnak hozzá az ünne-
pi hangulathoz. Ajándékozás 
szempontjából a hölgy kollégák 
előszeretettel visznek édességet 
és készítenek süteményeket a 
munkatársaknak, amit minden-
ki szívesen fogad. Ezek az apró 
gesztusok a munkaközi szüne-
tekben jelennek meg, hiszen 
a szolgálatnak ugyanúgy kell 
zajlania, ahogy a hétköznapok-
ban, tartani kell az elvárásoknak 
megfelelő szigort. December 
24-én a főkapitányság ajándék-
kal készül az éjszakai szolgálatot 
teljesítőknek, ezzel is elhozva a 
közös ünneplés hangulatát. Ez 
a közösségi szellem azonban 
messze túlmutat a díszeken és 
az ajándékokon. Hencsei Ábel 
főtörzsőrmester megemlítette, 
hogy az adventi időszakban ese-
tenként, a munkaidő lejárta után 
a kollégákkal közösen elfogyasz-
tanak egy-egy pohár forralt bort 
az Erzsébet téren, közösséget 
formálva a szolgálaton kívül is. 
Hozzátette, hogy bár máskor is 
összetartanak, a hangulat más 
ebben az időszakban, meghit-
tebb. Ilyenkor mindenki kicsit 
több időt áldoz a munkatársára 
és barátjára, hogy ezt a kapcso-
latot ápolja.

HA HÉTKÖZNAP, HA 
KARÁCSONY, MINDIG 
MENNI KELLETT

ERRE SZÜLETNI KELL – ÍGY 
TELNEK AZ ÜNNEPEK A 
NAGYKANIZSAI  
SÜRGŐSSÉGI OSZTÁLYON

Hencsei Ábel főtörzsőrmester 
a Nagykanizsai Rendőrkapi-
tányság Járőr- és Őrszolgálati 
Alosztályán teljesít szolgálatot. 
2011 óta dolgozik hivatásos ren-
dőrként Nagykanizsán, így több 
alkalommal is előfordult már, 
hogy a karácsonyi ünnepeket 
munkával töltötte. – A hivatá-
somnak megfelelően vállalom 
az ilyen szolgálatokat is – me-
sélte. A családja kezdettől fogva 
elfogadja és tiszteletben tartja a 
szolgálati idejét, ehhez igazítják 
a közös programokat. Az idei 
beosztása alapján a szentestét 
a szerettei körében töltheti, csak 
karácsony másnapján kell vis�-
szatérnie a szolgálathoz. A főtör-
zsőrmester szerint a vezetőség 
rugalmas, figyelembe veszik a 
családos kollégák igényeit, és 
az egyéni kérések alapján oszt-
ják be az állományt. A tizenkét 
órás járőrszolgálat az ünnepek 
alatt sem lassulhat, az adventi 
időszak alatt plusz feladatokkal 
is meg kell birkózniuk. Kiemelt 
figyelmet fordítanak a balesetek 
visszaszorítására, és a hidegebb 
időben még nagyobb odafigye-
léssel vannak a rászorulók iránt, 
karácsonykor pedig vagyonmeg-
óvás céljából fokozottan vannak 
jelen a családi házas övezetek-
ben. Bár a feladatok intenzitá-
sa a meghitt időszak alatt sem 
csökkenhet, a kapitányság han-

Marczin Jenőre talán sokan 
emlékeznek, hiszen 16 éven át 
dolgozott buszsofőrként az ak-
kori Volánnál. Fő útvonalai Palin 
és Miklósfa voltak, alkalman-
ként Kiskanizsa felé is besegí-
tett, hétvégéken pedig Bagola 
irányába közlekedett. Marczin 
Jenő ma már nyugdíjas, de mint 
elmondta, rajongott a hivatásá-
ért. – Szerettem a szakmát. Vé-
gül is azt csináltam, ami boldog-
gá tett, egy kicsit a hobbim is 
volt. Az volt benne a szép, hogy 
amikor reggel beültél a buszba, 
tudtad, hova kell menned, jöttek 
az utasok, lehetett velük pár szót 
váltani, és az embernek már reg-
gel jó kedve lett. Ráadásul egy 
kicsit a magad ura is voltál – em-
lékezett vissza. A járatok akkor 
is közlekedtek, ha esett, ha fújt, 
hétköznapokon és ünnepnapo-
kon egyaránt. – Ünnep ide vagy 
oda, ott kellett lenni, a járatnak 
el kellett indulnia. Karácsonykor 
vagy karácsony másnapján is 
rendszeresen be voltam osztva, 
szenteste legfeljebb egy kicsit 
korábban álltunk le. Szerintem 
erre születni kell. Én ezt válasz-
tottam, nekem ez volt a hivatá-
som. Azáltal segítettem máso-
kon, hogy eljuttattam őket A-ból 
B-be. Szívesen csináltam, ez az 
igazság – árulta el az egykori 
buszsofőr.

A karácsony a legtöbb család-
nál a meghitt pihenés ideje, ám 
a Nagykanizsai Sürgősségi Osz-
tály dolgozóinak ez az időszak 
sem csendesebb, sem egysze-
rűbb nem lesz. Pozsonyi–Tóth 
Diána ápoló 2013 óta erősíti a 
csapatot – egy rövidebb szülési 
szabadságot leszámítva –, és 
azt mondja: az ünnepek alatt 
is ugyanaz a hivatástudat viszi 
őket előre, mint az év többi nap-
ján. Diána 2019-ben ment szül-
ni, majd 2024-ben tért vissza a 
sürgősségire. A kisgyermekes 
lét azonban új kihívásokat ho-
zott számára. – A család mellett 
sokkal nehezebb összehangolni 
a munkát. Komoly logisztika, 
naprakész tervezés kell a gye-
rekek miatt. Igyekszünk úgy 
alakítani, hogy amikor a férjem-
nek szabadnapja van, én tudjak 
dolgozni – meséli. Szerencsére 
a vezetőség nagyon rugalmas 
és segítőkész. Az igényeink ki-
vitelezhetők, mindig próbálnak 
segíteni, és ez nagyon sokat 
számít – hangsúlyozza. Amikor 
arról kérdezzük, volt-e valaha 
kiemelkedően emlékezetes ün-
nepi esemény, elmosolyodik: Itt 
szinte minden műszak emléke-
zetes valamiért. A csapat az, ami 
igazán különlegessé teszi ezeket 
a napokat. És persze vannak 
kirívó esetek is, amikre örökre 
emlékszünk. A sürgősségire az 



kép forrása: BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság

BAK (12.22-01.20): Izgalmas kihívások elé néz még decemberben. Először csak a sütési-főzési tudományát kell bemutatnia a vendégeknek, de meglepetésekre is 
számíthat ezen kívül. 
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ÜNNEP A VENDÉGEKKEL
 
A vendéglátásban dolgozók 

számára nem ismeretlen, hogy 
a piros betűs ünnepek is munká-
val telnek. A karácsonyi szezon 
szinte minden hotel számára az 
év egyik legforgalmasabb idő-
szaka, az elmúlt években pedig 
a karácsony a szállodákban gya-
korlatilag a második szilveszterré 
vált. Az Art Hotel Zalakaros egyik 
legrégebben működő szállodá-
ja, ahol a tulajdonos Tóth család 
az ünnepeket is a hotel falai kö-
zött tölti. – A szálloda ilyenkor is 
24 órás üzemmódban működik, 
ezért természetes számunkra, 
hogy az ünnepek alatt is jelen 
vagyunk. Nagy előnyünk, hogy 
az egész család együtt dolgozik 
a hotelben. Így rugalmasan tud-
juk megosztani a feladatokat, és 
arra is jut idő, hogy a szűkebb 
családdal ünnepeljünk, illetve 
rokonokat látogassunk. A nagy-
szülők is gyakran velünk vannak, 
a vendégekkel és az ismerősök-
kel együtt ünneplünk – ez teszi 
igazán különlegessé számunkra 
ezt az időszakot – mondta Tóth 
Zoltán. Az ünnepeket megelőző 
felkészülés minden évben ko-

ünnepek alatt leggyakrabban 
hasi panaszokkal érkeznek a be-
tegek – az ünnepi menük sokak-
nál próbára teszik a szervezetet 
– mondja. Az osztály persze nem 
engedi el az ünnepi hangulatot 
csak azért, mert mások éppen 
otthon gyertyafényben vacso-
ráznak. Már december elején 
megkezdődik a készülődés: kö-
zös dekorálás, és minden évben 
felállítanak egy karácsonyfát.

– Idén egy különösen szép, 
nagy fa díszíti az osztályt. Min-
dig az adott műszak rakja fel rá 
a díszeket – így mindenkinek 
kicsit a sajátja – mondja Diá-
na. A karácsonyi műszakoknak 
megvan a maguk bensőséges 
rituáléja: ha a munka engedi, 
közös vacsorát szerveznek, egy 
kis együtt töltött időt lopva a 
rohanó ügyeletbe. A sütik sem 
maradnak el, mindig van valaki, 
aki behoz valami finomságot. 
Szilveszterkor pedig éjfélkor kö-
lyökpezsgő kerül elő – egy rövid 
koccintás, aztán megy minden 
tovább a maga ritmusában. Di-
ána szerint ezt a munkát nem 
lehet félgőzzel csinálni. – Ez 
nem egyszerű szakma, hanem 
hivatás. Aki a sürgősségin dol-
gozik, annak szívvel-lélekkel 
kell végeznie a munkát. Erre 
születni kell. Minden nap úgy 
jövünk be, hogy várjuk a kihí-
vásokat, és mindent beleadunk 
– hangsúlyozza. A Nagykanizsai 
Sürgősségi Osztály dolgozói az 
ünnepek alatt is azt teszik, amit 
az év minden napján: vigyáznak 
ránk. És miközben mindenki 
más otthon karácsonyozik, ők a 
háttérben ugyanazzal az odafi-
gyeléssel és szeretettel dolgoz-
nak – csendben, észrevétlenül, 
de pótolhatatlanul.

moly szervezést igényel. A be-
szállítók jelentős része ilyenkor 
már pihen, ezért – még a több-
éves rutin ellenére is – rendkívül 
előrelátó tervezésre van szük-
ség. A karácsonyi időszak nagy 
része már nyár végére betelik, 
december 23. és január 3. kö-
zött pedig telt házzal üzemel a 
szálloda. –Vendégeink mintegy 
70 százaléka visszatérő, akik 
pontosan tudják, milyen minő-
séget várhatnak el – és ezt meg 
is kapják. Bár a december az év 
egyik legerősebb hónapja, tud-
juk, hogy januárban már jut idő 
a feltöltődésre is – hangsúlyozta 
Zoltán.

nagyobb káreset – nem szüksé-
ges bemennem a tűzoltóságra. 
A készenléti jellegű szolgálatot 
ellátó kollégáim viszont 24–48 
órás munkarendben dolgoznak, 
három szolgálati csoportban: A, 
B és C jelzéssel. Ők akár évekre 
előre tudják, mely ünnepna-
pokon adnak szolgálatot, és 
ennek megfelelően tervezik a 
családi és egyéb programjaikat 
is – avat be a mindennapokba 
a parancsnok. Kiemelte azt is: 
tizennégy évig volt úgynevezett 
„vonulós” tűzoltó. A csoportta-
gok évente mintegy 120 napot 
töltenek együtt, valódi, 24 órás 
szolgálatok során. Ezalatt barát-
ságok szövődnek, a közösség 
csapattá formálódik – így válik 
az állomány második családdá. 
Szinte az egész december az 
ünnep jegyében telik. Decem-
ber 6-án megérkezik a Mikulás, 
majd a hónap közepén – immár 
hagyományosan – meghívják a 
laktanyába a nyugdíjas kollégá-
kat egy közös vacsorára és be-
szélgetésre, ahol egy kicsit vis�-
szatekintenek a múltba. Annak 
is megvan a maga varázsa, ami-
kor a szolgálatban lévő csoport 
együtt díszíti fel a karácsonyfát, 
ünnepi ebédet vagy vacsorát 
készít, majd közösen asztalhoz 
ül. Mindeközben abban bíznak, 
hogy senkit nem ér baleset, és 
senkinek nem gyullad ki az ott-
hona – hogy mindenki békében 
ünnepelhessen. A legviharo-
sabb, embert próbáló helyzetek-
ben a közösség összetartó ereje 
segíti át a hivatásukat végzőket 
a nehézségeken. A karácsony 
valódi üzenete itt nem csupán az 
ünneplésről szól: tükrözi mind-
azt a bátorságot, elkötelezett-
séget és önfeláldozást, amely a 
tűzoltók mindennapi munkáját 
jellemzi.

EGYENRUHÁBAN IS ÜNNEP 
– KARÁCSONY A TŰZOLTÓK  
„MÁSODIK CSALÁDJÁBAN”

Együtt alkotnak olyan egysé-
get, amely képes bármilyen kihí-
vást leküzdeni, és közösen írják 
saját történetüket. Kómár Ferenc 
tűzoltóparancsnok második csa-
ládjaként tekint az állományra. 
– Tűzoltóparancsnokként alap-
vetően hivatali munkarendben 
dolgozom, a karácsonyi idő-
szakban – amennyiben nincs 



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19):  Ha vinni akarja valamire az életben, akkor higgyen jobban önmagában. Ha így tesz, a váratlan események nem viszik tévútra, és egy kis sze-
rencsével hamarabb eléri a célját, mint azt gondolta. 
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bármikor fordulhattam. Ha be-
csukom a szemem, most is érzem 
a nagymamámnál a cserépkályha 
melegét. Ma már senki nem él 
közülük, a szülőfalumba csak a 
temetőbe járok vissza. A közvet-
len családomból már senki sem 
él a faluban.

EGY SZÉP, TISZTA, NŐNEK  
VALÓ MUNKA 

A pályaválasztásomat az moti-
válta – szerintem a mai napig is 
nagyon sok gyereknél így van ez 
–, hogy én sem nagyon tudtam, 
mi szeretnék lenni. A falunkban, 
Mélykúton az 1880-as évektől 
mindig működött gyógyszertár. 
A patikus foglalkozás mindig is 
megbecsült hivatásnak számí-
tott, az ott dolgozót gyógyszerész 
úrnak szólították. Komoly rangja 
volt a faluban, az orvossal szinte 
egyenrangúként kezelték. Ami-
kor Bajára jártam a III. Béla Gim-
náziumba, és pályaválasztásra 
került a sor, a szüleim úgy látták, 
a gyógyszerészi hivatás számom-
ra megfelelő lesz.

Elfogadtam a véleményüket, 
amit az elmúlt évek be is bizonyí-
tottak: a szüleim jól ismertek en-
gem, hiszen az a hivatás, amelyet 
tulajdonképpen az ő sugallatukra 
választottam, valóban „bejött”. 
Nagyon szeretem a munkámat, 
pályaválasztásom tulajdonkép-
pen az ő véleményükön múlt. 
Gyerekkoromból arra is emlék-
szem, hogy kaptam egy játék or-
vosi táskát, amelyre apukám szép 
nagy betűkkel azt írta: „Dr. Ignácz 

Némethné Ignácz Andrea a 
nagykanizsai Király Gyógyszer-
tár vezetője, a Király Női Klub 
létrehozója, valamint Richter Ara-
nyanyu-díjas gyógyszerész. Kéré-
sünkre elsőként a Zalába vezető 
életútját idézte fel. – Bács megyei 
vagyok, és a házasságom révén 
kerültem Zala megyébe, mivel a 
férjem erdőmérnök, és itt kapott 
állást. 1998 óta élünk Nagyka-
nizsán. Először Kaszópusztán 
laktunk néhány évig egy erdész-
házban, majd Somogyból költöz-
tünk át Zalába. Mindketten Bács 
megyéből származunk – mesélte. 
Nagycsaládban nőttem fel, déd-
szüleimmel, nagyszüleimmel és 
szüleimmel mind egy többge-
nerációs házban éltünk, és ez a 
generációs együttélés nagyon 
sokat adott nekem. Meleg szívvel 
tudok visszaemlékezni a gyer-
mekkoromra, mert mindig volt 
valaki a családban, aki vigyázott 
rám, vagy körülvett, és akihez 

Andrea, gyermekorvos”. Ez lett az 
én orvosi táskám, ezzel játszot-
tam, de soha nem fordult meg a 
fejemben, hogy orvos legyek. A 
diplomámat 1990-ben szereztem 
meg a Szegedi Tudományegye-
tem Gyógyszerésztudományi Ka-
rán. Ezt követően az egyetemen 
maradtam, és 1992-ben sikerrel 
megvédtem doktori disszertá-
ciómat. Miután az egyetemen 
megszereztem első tudományos 
fokozatomat, három éven át egy 
gyógyszergyárnál dolgoztam 
gyógyszerismertetői munkakör-
ben. 1994-ben egy gyógyszerész 
kollégámmal megnyitottuk a Ró-
zsa utcai Salvia Gyógyszertárat. 
Közben gyermekem született, 
majd 1998-ban megnyitottuk 
a Király Gyógyszertárat. Ennek 
már én lettem a személyi jogos 
gyógyszerésze, míg a Rózsa utcai 
patika a társam személyi jogos 
gyógyszertára lett. Pár évvel ké-
sőbb megszületett a második 

A címben idézett szavak üze-
netet hordoznak – a jövőnek 
szóló üzenetet. Mint beszél-
getésünkből kiderült, a játék 
orvosi táskát Némethné Igná-
cz Andrea gyermekkorában 
édesapjától kapta ajándékba, 
míg az almaszeletek a szen-
teste hozzávalói.

EGY ORVOSOS JÁTÉKTÁSKA 
ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 112.

lányom is, de mindvégig folya-
matosan jelen voltam mindkét 
gyógyszertár életében.

A GYÓGYSZERÉSZ

Az nagyon sok mindentől függ, 
hogy amikor valaki bemegy a 
gyógyszertárba, és szemben áll 
a gyógyszerésszel, milyen in-
formációt kap tőle. A gyógyítás 
ugyanis mindig a másik szemé-
be nézéssel kezdődik: fontos, 
hogy kialakuljon egy kapcsolat, 
hiszen így már el lehet dönteni, 
hogy az adott embernek men�-
nyi információra van szüksége. 
Van, aki biztosan igényli, hogy 
többet beszélgessünk. A Király 
Női Klub is azért jött létre, mert 
láttam, hogy nagy szükség van 
arra – különösen a Covid erősí-
tette ezt fel –, hogy az emberek 
több információt kapjanak, támo-
gatást, és egyfajta iránymutatást 
az egészségükkel kapcsolatban, 

ÉS 6 SZELET ALMA...



HALAK (02.20-03.20): A csillagok állása most azt mutatja önnek, változásra van szüksége. Változtatnia kell az eddigi gondolkodásmódján, ehhez azonban arra is 
szüksége lesz, hogy meghallgassa a közelében élők véleményét, javaslatát. 

2025.12.17. 15ÉRDEKES

akár a prevenció, akár a krónikus 
betegségek gondozása terén. 
Úgy gondolom, ma Magyarorszá-
gon az egészséggel kapcsolatos 
legkönnyebben hozzáférhető, 
megbízható forrás a gyógyszer-
tár, és ezzel élnek is az emberek. 
Sőt, jövőre várhatóan bizonyos 
esetekben receptfelírási jogot is 
kapnak a gyógyszerészek. Nem 
diagnosztizálunk, kizárólag a 
krónikus betegségekben szedett 
gyógyszerek esetében járhatunk 
el, és társadalombiztosítási támo-
gatással adhatunk ki készítmé-
nyeket. Fontos a gyógyszerészi 
kompetenciák szigorú betartása. 
Erről jelenleg törvénytervezet 
készül, amely részletesen szabá-
lyozza a feladatokat – hangsú-
lyozta a szakember.

KIRÁLYSÁG ALAPÍTVÁNY,  
GYALOGOLNI KIRÁLYSÁG  
ÉS 21NŐ AZ EGÉSZSÉGÜGYÉRT

Annak ellenére, hogy nem ide 
születtem, szeretek itt élni. Ami-
kor visszajövök az Alföldről, min-

dig rácsodálkozom, milyen szép 
a dimbes-dombos Zala. Úgy gon-
dolom, aki Nagykanizsán szüle-
tett, nem biztos, hogy mindig ér-
zékeli, mennyire polgári város ez, 
annak minden jó értelemben vett 
jelzőjével együtt. A kulturális éle-
te rendkívül színes, amit sok tele-
pülés megirigyelhetne. Az egyes 
felekezetek is szépen megférnek 
egymás mellett, mindenki élheti 
a saját kultúráját, és ettől válik 
igazán sokszínűvé a város. Ez 
különösen tetszik nekem. Maga 
a zalai táj is nagyon szép – ezzel 
élni kell, élvezni kell, és sokat kell 
túrázni.

Mi is túrázunk, a Királyság 
Alapítványunk egy ága, a Gyalo-
golni Királyság programsorozat, 
amelynek kapcsán a Kanizsa 
Kul-Túra Egyesülettel egy nagyon 
jól sikerült Homoki Mikulás túrát 
szerveztünk nemrégiben. 

„Aranyanyu” díjat 2016-ban 
kaptam, és én vagyok az egye-
düli gyógyszerész, aki ilyen elis-
merésben részesült. Ismerőseim 
és barátaim olvasták a felhívást, 
és jelöltek a díjra. Ez az elisme-
rés indított tovább ezen az úton, 
és jó értelemben hírnevet adott 
– fogalmazott nem kis büszke-
séggel a gyógyszerész. Munkám 
hozadékaként, valamint a Király 
Női Klub folyamatos, tízéves szer-
vezése mellett, további elismeré-
seket is kaptam: megkaptam a 
Richter Érdemérmet, és beválasz-
tottak a 21 Nő az Egészségügyért 
Alapítványba, ahol nagyon ko-
moly beosztású hölgyek mellett 
dolgozhatok. A mai napig részt 
veszek az alapítvány programja-
iban, ami igen jelentős feladatot 
jelent számomra.

A KIJELÖLT ÚT FOLYTATÁSA

Mindig törekedtem arra, hogy 
a Király Női Klub ne csak egész-
ségnevelő előadásokat szervez-
zen, és ne csak egészségügyi 
problémákkal foglalkozzon, ha-
nem kulturális és egyéb témájú 
összejöveteleink is legyenek. 
A jövőben továbbra is lesznek 
egészséggel, prevencióval és 
közösségépítéssel kapcsolatos 
programjaink. Legközelebb egy 
nagyszabású egészségnapot 
szervezünk, és a túrázást is foly-
tatjuk. Véleményem szerint ez-
zel egy magocskát vetettünk el: 
látom, hogy a kórház, a város és 
a Pannon Egyetem is szervez az 
általunk indítottakhoz hasonló 
előadásokat. Azt tapasztalom, 
mások is fontosnak tartják, hogy 
megszólítsák a lakosságot, és 
van is rá fogadókészség. Ezt a fo-
lyamatot nem szabad elengedni, 
tovább kell csinálni, bár tisztában 
vagyok vele, mekkora munkát je-
lent – bárki is vállalja.

Engem a Jóisten mindig a te-
nyerén hordott! Nem mondom, 
hogy mindig könnyű volt; én is 
megküzdöttem a magaméval, de 
valahogy mindig kiegyenesedtek 
az utak. Tulajdonképpen a női 
klub eredményes működése is 

annak a szemléletmódnak a vis�-
szaigazolása: ha én adok, és ön-
zetlenül adok, akkor a sokszoro-
sát kapom vissza az emberektől. 
Azoktól is, akiket nem ismerek – 
egy vállveregetést, vagy egy „de 
jó, hogy látom” megjegyzést –, és 
nekem ez már elég. Azt is tudják, 
ha valami probléma van, megta-
lálnak. Ha bárkinek gondja akad, 
szólni kell, és bármikor meg lehet 
keresni.

A MUNKA MELLETT A 
CSALÁD AZ ELSŐ

Két lányunk van, az idősebb 
orvos lett, Pesten él, a kisebbik 
pedig ügyvédjelölt, ő itt dolgo-
zik Kanizsán. Büszke vagyok rá-
juk, mindegyikük már önállóan 
éli az életét. A karácsony nálunk 
mindig családi összejövetel. 
Próbálom a régi hagyományo-
kat életben tartani, és remélem, 
hogy a gyerekeim is ugyanígy 
továbbviszik majd. Elmegyünk 
az éjféli misére, vacsorakor pedig 
fölvágunk egy almát annyi szelet-
re, ahányan vagyunk. Mindenki 
kap egy szeletet, hogy ha egyszer 
elkerülnek valahova, emlékezze-
nek erre az egy szelet almára, és 
arra, hogy hova kell visszatérni.

BAKONYI Erzsébet
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ÜNNEP A TREND TÜKRÉBEN
A 2025-ös karácsonyi dekoráció idén merész színpalettán mozog, ötvözve a hagyományos elemeket a modern, játékos árnyala-
tokkal. A klasszikus piros és zöld mellett pasztell tónusok is megjelennek, mint a lágy rózsaszín, világoskék és levendula. Ezek a 
színek frissességet visznek a belső térbe, és könnyen kombinálhatók más dekorációs elemekkel.

A textúrák terén a természetes 
anyagok, mint például az üveg és 
a fa, kapnak hangsúlyt, amelyek 
melegséget és hiteles hangulatot 
kölcsönöznek a karácsonynak. 
A színek ereje sokkal nagyobb, 
mint elsőre gondolnánk: minden 
árnyalat más hangulatot teremt, 
és különböző hatással van ránk. 
A 2025-ös év színe a Pantone 17-
1230 Mocha Mousse, egy meleg, 
gazdag barna árnyalat, amely a 
csokoládé és a kávé hívogató vi-
lágát idézi, miközben a kényelem 
iránti vágyat is kifejezi, így tökéle-
tes választás terítők, párnák, gyer-
tyák vagy bársonykanapék mellé. 
A karácsonyi időszakban házunk 
dekorációs elemeit érdemes ös�-
szehangolni, pláne, ha olyan szín 
jut vezető szerephez, amely föld-
közeli eleganciájával önállóan is 
karakteres, ugyanakkor kiváló, 
sokoldalú alapot nyújt. A Mocha 
Mousse könnyedén illeszthető 
különböző színpalettákhoz és 
stílusokhoz, legyen szó minima-
lista megoldásokról vagy részlet-
gazdag designról. Nagykanizsán 
Ágota Zsuzsa, a Bíbor Virág bol-
tocska tulajdonosa 28 éve alkot 
érzékeny, egyedi stílusával, és az 
idei karácsonyi trendhez termé-
szetes anyagokkal, meleg fények-
kel igazodik – munkái tökéletesen 
tükrözik a 2025-ös év színét.

szürkével és krémmel, letisztult, 
elegáns hangulatot mutat. A bur-
gundi vörös narancssárgával kom-
binálva izgalmas lehet. A zöld, 
mohaszín, oliva zöld és aranyszínű 
dekorációs elemek remekül illesz-
kednek az eukaliptusz, fagyöngy, 
fenyőágak és tobozok kompozí-
cióiba. Egyszerre meghitt és mo-
dern hangulatot sugároznak.

szarvas, amelyek termé-
szetes anyagokkal kom-
binálva nagyon szép 
dekorációkat alkotnak.
A „csillogás” divatban 
van-e még a téli deko-
rációban?

Az én üzletem in-
kább a természetes 
vonalat képviseli, én is 
ezzel szeretek dolgoz-
ni, de nyilván minden 
otthonnak, minden-
kinek megvan a saját 
elképzelése vagy már 
meglévő díszei, és én 
akkor a dekorációt ah-
hoz igazodva készítem 
el. Amihez én szívesen 
nyúlok, azok nem túl díszített, 
minimalista stílusba beilleszthe-
tő eszközök. A csillogás örök tar-
tozéka a télnek.
Mennyire trend az asztaldísz 
még?

Én úgy látom, hogy ennek a 
kultúrája Magyarországon egyre 
jobban elterjedt. Tehát ha vendé-
get várunk, az ajtóban is legyen 
dísz, az ajtón is legyen dísz, és ha 
beérünk a lakásba, az asztalon is 
megjelenjen a karácsony hangu-
lata. Minden lakásnak van egy 
illata, egy színe, jobb esetben 
egy stílusa; ezért is fontos, hogy 
az elemek kapcsolódjanak egy-
máshoz.
A fényelemek szerepe 
meghatározó?

Nálam inkább az ajtódíszekbe 
szoktak kérni világítást. Bent ezt 
a gyertya jeleníti meg, illetve 
most már nagyon jó kidolgozá-
sú LED-es, elemes gyertyák is 
megtalálhatók. A balesetek meg-
előzése érdekében sem utolsó 
szempont beemelni az ünnepi 
díszekhez.
Az adventi koszorú maradt-e ke-
rek formára illeszthető?

Idén több klasszikus, nem 
edénybe rendelt koszorút készí-
tettem. A gyertyáknál a föld- és 
natúr színek dominálnak, talán 
mert jobban illeszkednek az ün-
nepi asztal stílusához.

Mit foglal magába a Mocha 
Mousse hangulat?

Forrócsoki, karamell, mogyoró 
kombinációja; a földszínű skálába 
tartozik, nagyon jól kombinálható 

Mik a standard, „örök” színek, 
anyagok, formák, amik a trend-
hez kapcsolhatók?

A klasszikus piros és a zöld szí-
nek: ebbe a mézeskalács és vinta-
ge kiegészítők is beépíthetők, ami 
együtt a családi hagyományok 
nosztalgikus hangulatát idézi fel.

Az antikizáló jelleg is jelen van, 
mint régi klasszikus stílusirányzat?

Igen, és ez remekül illeszkedik 
a minimalista formavilághoz is, 
lehetőséget adva, hogy kedvenc 
tárgyaink örök díszei lehessenek 
a karácsonyi dekorációnak.

A 2025-ös karácsonyi trendek 
lenyűgöző sokszínűséget mutat-
nak, miközben tökéletes harmó-
niában kapcsolódnak egymáshoz. 
Az ünnepi dekoráció igazi varázsa 
a tudatosságban rejlik: az otthon 
hangulatát a legapróbb részletek 
formálják – a puha, hívogató text-
úrák, a fények játékos ragyogása, 
a természetes anyagok melege 
és a finoman összehangolt színek 
együttese teremti meg az igazi 
karácsonyi atmoszférát.

RÁDI Hajnalka

Milyen új kiegészítők jelentek 
meg az idei trendben?

Rozsdás, fém anyagból készült 
betűzők: például fenyő, csillag, 
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TRENDI AJÁNDÉKOK
Idén a magyarok várhatóan ugyanannyit terveznek költeni karácsonykor, mint az elmúlt évben – derült ki egy friss kutatásból. 
Az eredmények szerint csökkent a nagyobb költést tervezők aránya, miközben a megajándékozottak köre, illetve a szélesebb 
családdal ünneplők száma is szűkült.

A legnépszerűbb termékka-
tegóriák nem változtak az előző 
évekhez képest: a legtöbben to-
vábbra is ruházattal, játékokkal 
és elektronikai cikkekkel lepik 
meg szeretteiket. Az elektronikai 
cikkek népszerűségét elsősorban 
a fejhallgatók/fülhallgatók és az 
okostelefonok vezetik, ezt köve-
ti az okosóra, a játékkonzol és a 
hozzá tartozó játékok, valamint 
a telefonos kiegészítők. Az aján-
dékvásárlás során a legfonto-
sabb szempont, hogy az ajándék 
személyre szabott, hasznos és 
megfelelő árú legyen. Tavalyhoz 
képest nőtt annak a jelentősé-
ge, hogy egyedi és fenntartható 
ajándékot válasszanak, ami kü-
lönösen a 18–29 éves korosztály 
számára fontos. Érdekesség, 
hogy a kitöltők többsége jobban 

szereti, ha előre nem megbeszélt 
meglepetést kap, ugyanakkor 
örülnek annak is, ha előzetesen 
tudják, mit szeretne kapni az 
ajándékozott – számolt be a kuta-
tásról az economx.hu. Mi annak 
jártunk utána, hogy Kanizsán és 
környékén mivel lepik meg sze-
retteiket az ajándékozók.

– A fiatalok körében egyre 
népszerűbb a festményajándé-
kozás. Sok gyűjtőt nem a trend, 
hanem a megszokott alkotók 
munkái vonzanak. A lakberende-
zők inkább megrendelnek, adott 
helyszínekre, terekbe szánt alko-
tásokat keresnek. A színház és a 
koncert mellett a festmények is 
élményalapú ajándékok: általá-
ban a „meglátni és megszeretni” 
segít a vásárlóknak a választás-
ban – mondta Ludvig Klára, a 

lasztást sokszor a kép mérete 
is befolyásolja, hiszen a terek 
adottak, ahova kerül majd a 
festmény, és ehhez párosul egy 
költségkeret is. Az adventi idő-
szakban egyre többen nyitnak a 
képzőművészeti alkotások felé. 
A generációváltás miatt változik 
a szemlélet és a hozzáállás: a vá-
sárlók egyre inkább kortársabb, 
modernebb képeket választanak. 
Az ajándékozók emellett egyre 
gyakrabban keresnek művészeti 
kurzusokra szóló utalványokat, 
az együtt alkotás élményét aján-
dékozva. A résztvevők különböző 
anyagokat és eszközöket próbál-
hatnak ki szakértői segítséggel, 
majd a kurzus végén saját alko-
tással térhetnek haza.

S ha már élmény, egyre inkább 
trend tárgyi ajándék helyett az 
élménnyel meglepni egymást. 
A Kanizsa Kulturális Központ 
munkatársai szerint az emberek 
szívesen vásárolnak jegyeket 
koncertekre, színházi és egyéb 
előadásokra, hiszen az ilyen jel-
legű kikapcsolódás, az együtt 
megélt élmény értéke megfizet-
hetetlen. Koros Eszter, a HSMK 
vezetője elmondta, hogy Nagy-
kanizsán a jövőben igazán színes 
lesz a kulturális paletta. A klas�-
szikus Szabó Magda-daraboktól 
kezdve, Egressy Zoltán Portugál-
ján át, a stand-up is megjelenik a 
színpadon. A zenekedvelők újévi 
gálán, operetten, valamint kuri-
ózumként a Harry Potter zenei 
koncerten is részt vehetnek. – A 
COVID óta azt látjuk, hogy az em-
berek főleg a vidámabb, zenés 

Kendlimajorban ren-
dezett képzőművésze-
ti vásár tapasztalatait 
megosztva. – A Ludvig 
Nemzetközi Művész-
telep anyagából vá-
logatva többnyire az 
ajándékozott választ, 
hiszen személyes 
választásra van szük-
ség – hangsúlyozta. 
Minden képhez tar-
tozik egy történet, és 
a szemlélő gyakran a 
saját életébe helyezi 
be az alkotást. A vá-

előadásokra nagyon nyitottak. A 
könnyedebb műfajú előadások 
sokkal kelendőbbek. A fiatalok 
körében a stand-up az első, de 
a középkorúak is érdeklődnek. A 
komolyabb hangvételű előadá-
sok kevésbé látogatottak, a ma-
gasabb kultúrát megcélzó prog-
ramokat pedig a tavaszi fesztivál 
programjaiba építjük be – tette 
hozzá a vezető.

Az örökzöld ajándékok közé 
tartozik az ékszer és az óra: stílu-
sos, értéket képvisel és időtálló. 
Petró Ágnes neve Nagykanizsán 
egyfajta minőséget képvisel. A 
Petró Galériában több cég ter-
mékcsaládja is megtalálható. – 
Nálunk is a legkedveltebb a „P” 
betűs világhírű ékszermárka. 
Nagyon sok ponton kapcsolódik 
a karácsonyhoz, azért is szeretik, 
mert moduláris ékszerről van 
szó. Tehát nem egyszeri aján-
dék, hanem általában gyűjtik a 
hölgyek. Még mindig igaz, hogy 
azt a márkát ajándékozzák, amit 
megszerettek, és azt is keresik 
évről évre. Nagyon divat most, 
hogy nem egy gyűrűt hordanak, 
hanem többet, akár két–három 
réteget is. A fülbevalóknál a pici 
darabokból szintén többet visel-
nek egyszerre, nem feltétlenül 
egyformákat. Az árban elérhető 
minőség mellett keresik a klas�-
szikus ékszereket, illetve az ara-
nyozott ékszereket, gyöngyökkel 
kiegészítve, amelyek mindig 
népszerűek karácsonykor. Van-
nak jelképek, amelyek évről évre 
jelen vannak, de a világmárkák-
nál a megújulás a trend – hang-
súlyozta Petró Ágnes.

Praktikus és stílusos megle-
petések olyan darabok, amelyek 
nemcsak az átadás pillanatában 
okoznak örömet, hanem hosszú 
éveken át a mindennapok részé-
vé válnak, szemünk előtt vagy 
élmény formájában. A 2025-ös 
karácsonyi ajándéktrend lényege 
nem a túlzás, hanem a tartós ér-
tékek megbecsülése.

RÁDI Hajnalka
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ÜNNEP A REFLEKTORFÉNYEN TÚL: 
hogyan karácsonyoznak az ismert kanizsaiak
Mindenkinek eltérőek az ünnepi szokásai: van, aki a csendes, meghitt családi együttléteket részesíti előnyben, míg mások szá-
mára a baráti összejövetelek, a hagyományos programok vagy éppen az aktív pihenés teszi teljessé a karácsonyt. Az ismert 
kanizsaiak sem kivételek ez alól – mindannyian másként élik meg az ünnepeket, mégis közös bennük, hogy ilyenkor a lelassulás, 
a feltöltődés és a szeretteikkel töltött idő kerül a középpontba. Az ő karácsonyi pillanataik is sokszor egybefonódnak a hagyomá-
nyokkal, de a közösségi elköteleződés, a család fontossága és a jótékonykodás is kiemelt szerepet kap.

„A karácsony ott kezdődik, ahol 
a család van” – Dietz Laky Zsuzsi 
minden évben Nagykanizsára 
tér haza ünnepelni

Hiába él már hosszú évek óta 
Budapesten, Dietz Laky Zsuzsi 
számára a karácsony csak akkor 
kezdődik el igazán, amikor ha-
zaér Nagykanizsára. Bár sokan 
„elszármazott celebként” hivat-
koznak rá, ő maga határozottan 
elutasítja ezt a címkét: úgy érzi, 
sem a főváros, sem a karrier nem 
tudja felülírni azt a kötődést, 
amely a gyökereihez és a család-
jához fűzi. Számára a december 
minden évben ugyanazt jelenti 
– visszatérést oda, ahol valóban 
otthon van. A Laky családban a 
karácsony valódi közös ünnep, 

amelyet elsősorban a szülők köré 
építenek. Zsuzsi számára amíg 
ők élnek, fel sem merül, hogy 
máshol töltsék az ünnepet. A 
karácsonyi készülődés már jóval 
szenteste előtt elkezdődik: a fát 
mindig közösen díszítik, ugyan-
azzal a szeretettel és izgalommal, 
mint gyerekként. A családnak ez 
a rituálé az egyik legkedvesebb 
hagyománya, amelyet sem pes-
ti program, sem külföldi utazás 
kedvéért nem adnának fel. Az ott-
hon ízei Zsuzsi életében a hétköz-
napokban is fontos szerepet töl-
tenek be. Kevés olyan nap akad, 
amikor ételt rendelne, hiszen a 
főzést a szeretet egyik legtermé-
szetesebb formájának tartja. Ezt 
a szemléletet az anyukája hozta, 

aki a karácsonyi asztal igazi mo-
torja: évről évre öt-hat fajta süte-
ménnyel készül, hogy mindenki 
megtalálja a saját gyerekkori 
kedvencét. A karácsonyi menü 
pedig évtizedek óta változatlan 
– halászlé, különféle halételek és 
hagyományos krumplisaláta ke-
rül az asztalra. A sütemények ké-
szítésébe a legkisebbek is bekap-
csolódnak, hiszen náluk a konyha 
nemcsak a főzés, hanem a közös 
élmények helyszíne is. Bármen�-
nyire rohanós vagy kihívásokkal 
teli is egy év, Zsuzsi számára 
karácsonykor minden visszaren-
deződik: a nagyszülők jelenléte, 
az otthon illatai, a régi ízek és a 
közös díszítés mind azt az érzést 
adják, amit semmilyen város vagy 
új szokás nem tud pótolni. Ami-
kor december végén megérkezik 
Nagykanizsára, mindig ugyanazt 
érzi: hazaért. Mert számára a ka-
rácsony nem a csillogásról vagy a 
nagyvárosi programokról szól, ha-
nem azokról az örök, biztonságot 
adó dolgokról, amelyeket csak a 
család és az otthon melege képes 
megteremteni.

„Minden tapasztalat, minden 

után végül a 9. helyen végzett, 
most pedig komoly rehabilitá-
ciós időszak vár rá.  A mögötte 
álló év azonban így is rendkí-
vül mozgalmas és sikerekben 
gazdag volt. Sportolóként több 
nemzetközi versenyen indult, 
ezek közül négyet meg is nyert. 
Az év csúcspontját az Abu Dha-
bi-i világbajnokság jelentet-
te, amelyen a világ legjobbjai 
között bizonyíthatott. Hivatá-
sában, a fagylaltkészítés terü-
letén is újabb elismerésekkel 
gazdagodott. A Vad Szerenád 
fagylalt különdíjat kapott a Ba-
laton Fagyiján, míg a Bogyós 
Jazz Az Év Fagylaltja versenyen, 
cukormentes kategóriában má-
sodik helyen végzett. A legna-
gyobb siker azonban a Gelato 
World Master középdöntőjében 
aratott győzelem volt, amely-
nek köszönhetően kvalifikálta 
magát a világbajnokság döntő-
jébe – ahol jövőre  a Piemont 
királyával képviselheti Magyar-
országot. A téli időszakban sem 
pihent teljesen: különleges 
ízvilágú pralinéval készült, 
amelyet elsősorban cégek 
rendelnek külföldi partnereik 

vereség és minden győ-
zelem közelebb visz ah-
hoz, aki lenni akarok.” 
– Wilheim Dávid és a 
karácsony

Nagykanizsa és Abu 
Dhabi – két meghatá-
rozó helyszín a spor-
toló és fagylaltmester 
életében. A karácsonyi 
időszak számára idén a 
lecsendesülést jelenti, 
az advent ugyanis kény-
szerpihenővel indult. 
A közelmúltban Abu 
Dhabiban megrende-
zett amatőr jiu-jitsu-vi-
lágbajnokságon súly-
csoportjában döntetlen 
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számára exkluzív ajándékként. 
Mindeközben a család is köz-
ponti szerepet kap életében 
– a műtét miatti otthonlétnek 
köszönhetően még több időt 
tölthet gyermekével. Hosszabb 
távú tervei között szerepel egy 
fagylaltiskola megnyitása is, 
ahol a természetes alapanya-
gokra épülő szemléletet sze-
retné továbbadni, sőt, célja a 
hazai fagylaltkészítés kultúrájá-
nak megújítása. „Kitartással és 
odaadással nagyon messzire el 
lehet jutni” – vallja, és az idei év 
eredményei ezt egyértelműen 
igazolják.

A szépségkirálynő karácsonya – 
Tótpeti Lili és az ünnepek

és mindazért, amit tanultam 
másoktól. Számomra a kará-
csony az év szép megünnep-
lése, míg a tényleges lezárás 
szilveszterkor történik. Külön 
öröm, hogy ezt az időszakot a 
családommal tölthetem. Na-
gyon húzós szezonom volt, így 
jólesik egy kicsit hazamenni. 
Idén ráadásul végre úgy ala-
kult, hogy nem kell dolgoz-
nom karácsonykor, és öt teljes 
napot tölthetek otthon – erre 
már évek óta nem volt példa. 
Nagyon várom, hogy végre 
igazán otthon lehessek – fogal-
mazott Tótpeti Lili. Az ünnepi 
menüt tekintve pedig elmond-
ta: Nálunk a gasztronómia 
mindig nagyon összetett része „A várakozás és a meghitt pil-

lanatok egy életre megmarad-
nak”– Horváth István

Szokás szerint az idei kará-
csonyt is gyermekeivel és uno-
káival tölti Horváth István, 
nyugalmazott rendőr-alezre-
des és korábbi siketolimpikon. 
„Csosza” szerint az ünnepek 
olyan érzéseket szabadítanak 
fel, amelyek végigkísérik az 
embert az életében.  Gyermek-
kora óta meghatározó a kará-
csony Horváth István életében. 
A sportoló elmondta, édesapja 
határőrtiszt, édesanyja pedig 
pedagógus volt, így gyermek-
korában nem gyakorolták a 
vallást, de az ünnep lénye-
gét, vagyis a szeretetteljes 
együttlétet mindig megélték. 
Apaként, később nagyapaként 
ezeket az értékeket igyekezett 
továbbadni a családjában. Úgy 
látja, hogy három gyermeke 
abban a szellemben nőtt fel 
és az unokái is azon az úton 
járnak, amikor nem az ajándék 
számít ebben az időszakban, 
hanem az együtt töltött idő.

– Úgy vagyok vele, hogy  
próbáljuk ezeket egész évben 
adaptálni. Most már addig 
eljutottunk, hogy nekik is 
külön családjuk van, minden 
családban vannak gyerekek. 
Mi ajándékozás területén már 
nem nagyon akarunk közbe-
lépni, a gyerekek is mindent 
megkapnak, amit szeretnének. 
Általában próbálunk egy olyan 
programot kinézni, ahová az 
egész család el tud menni, 
tehát például közös koncert, 

a karácsonynak. Apu-
kám természetesen 
minden évben lefőzi a 
klasszikus tyúkhúsle-
vest, de emellett sokat 
sütünk-főzünk együtt. 
Nincs állandó, forga-
tókönyvszerű menü: 
évről évre változik, mi 
kerül az asztalra. Sok 
süteményt készítek, 
a főfogásokat pedig 
apukámmal közösen 
állítjuk össze – nincs 
egyetlen bevált recep-
tünk, inkább az együtt 
töltött idő a legfonto-
sabb – árulta el Lili. És 
mi a helyzet az ajándé-
kozással? Az olvasók 
biztosan kíváncsiak 
arra, mi lapul majd a 
fa alatt a 2021-es Miss 

A 2021-es Miss World Hun-
gary győztese már izgatottan 
várja az ünnepeket: a kará-
csonyt idén is szerettei köré-
ben tölti. A kanizsai származá-
sú szépségkirálynő számára ez 
az időszak az elcsendesedés-
ről, a feltöltődésről és a csa-
láddal együtt megélt meghitt 
pillanatokról szól, amelyeket 
a mozgalmas év után különö-
sen nagyra értékel. – Nálam a 
karácsony egy kicsit összetet-
tebb annál, mint hogy csak a 
nagyon édes, cukros meghitt-
ségről szóljon. Ilyenkor már el-
kezdek lenyugodni, lezárni az 
évet, visszanézni arra, mi min-
den történt. Hálát adok azért, 
amit elértem, azokért a lehető-
ségekért, amelyeket kaptam, 

World Hungary otthonában. – 
Természetesen ajándékozunk, 
de számunkra mindig a szán-
dék az elsődleges. Nem az szá-
mít, hogy ki adja a legnagyobb 
értékű ajándékot, hiszen ettől 
még nem lesz igazán jó vagy 
különleges. Inkább arra törek-
szünk, hogy olyat adjunk a má-
siknak, aminek valóban örül. A 
karácsony nálunk nem az anya-
giakról szól, hanem a pihenés-
ről, a lecsendesedésről és az 
elengedésről. Nem titok, hogy 
egy szakításon is túl vagyok, 
így most különösen jólesik a 
családommal lenni, feltöltőd-
ni, hiszen régóta nem volt le-
hetőségem valóban minőségi 
időt együtt tölteni velük – zárta 
gondolatait Tótpeti Lili.

felmegyünk Pestre a felesé-
gemmel, a gyermekeim pedig 
megoldják, hogy a gyerekekre 
valaki vigyázzon – emelte ki 
Horváth István.

„Csosza”, ahogyan a nagy-
kanizsai sportbarátok és ren-
dőrök ismerik most is rend-
kívül aktív életet él: néhány 
héttel ezelőtt a magyar delegá-
ció tagjaként részt vett az idei 
siketolimpián, de a mai napig 
folyamatosan teniszezik és ke-
rékpározik, így ez az időszak 
a pihenésről szól nála. Mint 
mondta piros betűs ünnepek, 
amikor együtt van a családja, 
ráadásul sokszor mindez de-
cember 25-én, István-napkor 
történik meg.

– Évközben a rohanó világ-
ban nincs arra ideje sokszor az 
embernek, hogy mindenkitől 
megkérdezze, hogy hogy van, 
mit csinált. Ilyenkor ezeket 
az apróbb információkat is el 
tudja raktározni. Az embernek 
általában jó érzése van, ha 
mindenki megtalálta a maga 
számítását és olyan inspiráci-
ókat kap a másiktól, ami meg-
könnyíti a másik életét – hang-
súlyozta Horváth István.

BUDAVÖLGYI Veronika
RÁDI Hajnalka

VINCZE Adél
KÁLOVICS Tibor
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KARÁCSONYI MENÜ: 
Régi és új találkozása az ünnepi asztalon
Tálos Krisztián, a kiskanizsai Ízbirodalom szakácsa és üzemelte-
tője 27 éves szakácsmúlttal a háta mögött mesélt a magyar ün-
nepi gasztronómia változásairól, a klasszikusok és az újhullám 
találkozásáról.

Tálos Krisztián mintegy tíz évvel 
ezelőtt, az elsők között kezdett 
rendelésre karácsonyi tálakat ké-
szíteni. A szakács szerint a menü 
összeállításánál ma már különö-
sen nagy figyelmet kell fordíta-
ni a speciális igényekre, ezért a 
kínálatban a gluténmentes és 
laktózmentes ételek is helyet kap-
tak. Az idei ünnepi repertoárban 
feltűnnek az innovatív, különleges 
alapanyagok is, a későn ébredők 
azonban idén már lemaradtak 
a lehetőségről. A menüsorban 
szerepel többek között: fogasfilé 
bébiparajjal és grillezett királyrák-
kal, konfitált kacsacomb dinsztelt, 
savanyú káposztával, egészben 
sült sertéstarja házi barbecue 
szósszal, újragondolt csirke Gor-
don, valamint a vegetáriánusokra 
is gondolva sajtos cukkini fasírt. A 
köretek is a prémium minőséget 
képviselik: gratin burgonya, jáz-
minrizs zöldborsóval, franciasalá-
ta és burgonyasaláta.

A MAGYAR TRADÍCIÓK  
EREJE

Annak ellenére, hogy Tálos 
Krisztián az elmúlt években tu-
datosan törekedett a fiatalosabb, 
trendibb ételek felé, látja, hogy 
a hagyományokat nem lehet 
elengedni. A régi, tradicionális 
ételek, mint a halászlé és a töltött 
káposzta továbbra is végigkísé-
rik a magyar karácsonyi ünne-
peket, csakúgy, mint a rántott 
halfilé vagy a rántott pontypatkó. 
Ugyancsak nagy népszerűségnek 
örvendenek a majonézes saláták 
is. – A gordon az elkerülhetetlen, 
az az örök jolly joker – jegyezte 
meg a szakács, utalva a klasszikus 
hússzereplőkre, mint a tarja és a 
cigánypecsenye. Gyermekkori ka-
rácsonyairól mesélve elmondta, 
hogy náluk a rántott ételek és a 
halászlé jelentették a klasszikus 
fogást.  – Édesapám készítette 
mindig a halászlevet gyerekko-
romtól fogva, ő még az édesapjá-
tól tanulta a receptúrát – idézte fel.

A MODERN KONYHA  
TRENDJEI

A séf szerint ma már nem a 
rántott ételek jelentik a fő csapá-
sirányt, kissé idejét múltak. Habár 
ezeket a fogásokat nem lehet kitö-
rölni a magyar gasztronómiából – 
„rántott hús nélkül nincs semmi” 

–, a vendéglátás egyre inkább a fi-
atalosabb vonal felé irányul. Ebbe 
a trendbe illeszkednek az olyan 
megoldások is, mint a finger food. 
A reformkonyha is utat tör magá-
nak. Megjelent a magyar kony-
hákban a bulgur (főként hideg 
salátákban), a kuszkusz is egyre 
nagyobb teret hódít, és visszatért 
a hajdina. A húsételeknél a főzési 
technikák is jelentősen változtak: 
– Egyre felkapottabb a szuvidálás, 
a kevesebb olajban sütés és az 
airfryeres ételek. A vadételekkel 
kapcsolatban Tálos Krisztián azt 
tapasztalja, hogy az emberek még 
mindig ódzkodnak tőlük. Amint 
meghallják a szarvas vagy vaddisz-
nó szót, valamiért visszalépnek a 
lehetőségtől. Az előítéletekben 
látja annak okát, hogy ezek a hús-
félék nem tudnak igazán teret hó-
dítani a köztudatban. A tapasztalat 
azonban azt mutatja, hogy ha egy 
vargányás szarvaspörköltről nincs 
kihangsúlyozva a vad, hanem egy-
szerűen tálalva van, a vendégek 
elfogadóak és fogyasztják.

Tálos Krisztián meglátásai sze-
rint a karácsonyi gasztronómia 
folyamatosan átalakulóban van, 
de egy dolog biztos: a régi és az 
új ételek egyaránt fontosak.

– Továbbra is a klasszikusokat 
keresik az idősebbek, ezzel szem-
ben a fiatalabb generációk sokkal 
fogékonyabbak az újra – mondta. 
A nagyszülői konyhák lassan ki-
kopó hagyományait az újítások 
veszik át, így a karácsonyi me-
nüben a konfitált kacsacomb és 
a halászlé éppúgy helyet kap. A 
tradíció és az újítások kombiná-
ciója biztosítja, hogy a magyar 
karácsonyi menü a jövőben is 
megőrizze a múlt ízeit, miközben 
izgalmas és modern marad.

DELI Klaudia
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ÖTLETEK AZ ÜNNEPI NAPOKRA: 
KIKAPCSOLÓDÁS MINDEN KOROSZTÁLYNAK
A karácsonyi szünet nemcsak a pihenésről szólhat, hanem a közös élményekről is. Az ünnepek alatt könnyen találhatunk prog-
ramokat, amelyek közelebb hozzák egymáshoz a családtagokat, erősítik a kapcsolatokat, és felejthetetlenné teszik az együtt 
töltött időt. De hogyan töltsük ezt az időt igazán tartalmasan, hogy ne csak a pihenésről, hanem az élményekről is szóljon?

Az ünnepi időszakban Nagy-
kanizsán az önkormányzat és 
számos kulturális intézmény is 
várja különféle programokra 
az érdeklődőket. A Halis István 
Városi Könyvtárban például 
december 19-én karácsonyi 
mézeskalács készítő délutánt 
tartanak, melyre minden kor-
osztályt várnak.

December 20-án a Hevesi 
Sándor Művelődési Központ 
ad otthont a SZAN-DIA Fitness 
Gálának. A város nagy sikerű 
sportklubja idén is fergeteges 
showval zárja az évet.

„Christmas time is here!”- 
címmel ad koncertet a The Ri-
verwalk Jazz Band a Honvéd 
Kaszinóban. December 20. 
19.00 órától jazz, swing, blues 
zene szól majd meghitt kará-
csonyi hangulatban. A zenekar 
nemzetközi hírű tagjai: Farkas 
Norbert – nagybőgő, Clotile 
Yanna Farkas – ének, Szatmári 
Mátyás – dob és Gayer Mátyás 
– zongora.

Az idei ünnep sem maradhat 
el Kanizsa Big Band karácsony  

nélkül. Az együttes december 
22-én 18 órától a Hevesi Sándor 
Művelődési Központban lép szín-
padra. A vendégfellépő Behumi 
Dorottya a Budapest Bár és a Jaz-
z+Az együttes énekesnője.

A táncot kedvelők is megta-
lálják az ünnepi időszak ese-
ményét, hiszen fennállásásnak 
35 éves születésnapját ünnepli 
az Eraklin Táncklub. Decem-
ber 28-án egy nagyszabású 
jubilumi műsorral készülnek a 
nagyérdeműnek, melynek hely-
színe a Kanizsa Aréna.

A kanizsai Adventi Forgatag 
színes programjainak sorában 
az óév búcsúztató is szerepel 
az Erzsébet téren. A belváros 
ünnepi fényei, a téri programok 
és az éjféli köszöntés együtt 
teremtik meg azt a barátságos, 
mégis fergeteges hangulatot, 
amely minden évben megtölti 
a város utcáit. December 31-én 
20 órától utcabál lesz a Zero 
Zenekarral, majd éjfélkor BÚÉK 
2026! – Újévköszöntő tűzijá-
ték, a party hanulatot pedig 
00.15-02.30 között DJ LADA 
fokozza.
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Nagykanizsai Kereskedelmi  
és Iparkamara

8800 Nagykanizsa, Ady u. 1.
Telefon: 93/516-670, 93/516-671

Mobil: 0630/754-3616
E-mail: nakkik@nakkik.hu,

Honlap: www.nakkik.hu

SZÉKHÁZAVATÓVAL ÜNNEPELTE 25 ÉVES JUBILEUMÁT 
A NAGYKANIZSAI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

Említésre került a MUDRA horvát-szlovén-magyar határ menti 
együttműködés, amely Nagykanizsa Megyei Jogú Város, Kapronca, 
valamint Csáktornya, Varasd, Muraszombat és Lendva, Nagykanizsa 
várossal kötött korábbi együttműködési megállapodásán és testvér-
városi szerződésén alapul. 

A külföldi partnerek kérése, hogy erre az alapra kell építeni a jövő 
elképzeléseit. A partnerek véleményét figyelembe véve, a térség 
önkormányzatai és kamarái támogatóként vesznek részt a MUDRA 
munkájában. Az elnök felvázolta, hogy a munkát a horvát és szlovén 
társkamarák mellett reményeik szerint közreműködőként támogatja a 
Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Somogy Vár-
megyei Kereskedelmi és Iparkamara is. 

Amennyiben az utolsó egyeztetések is sikeresek lesznek, akkor vár-
hatóan jövő év elején három kormány támogatásával megalakulhat 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város fejlődését elősegítő együttműködés. 

Idén ünnepli fennállásának 
25. évfordulóját a Nagyka-
nizsai Kereskedelmi és Ipar-
kamara. A jubileumi ünnepi 
rendezvényt a Fő út 24. szám 
alatt található új székházában 
tartotta a kamara, több mint 
100 résztvevővel. 

A résztvevőket Horváth Já-
cint, Nagykanizsa Megyei Jogú 
Város polgármestere, Cseres-
nyés Péter, Nagykanizsa és tér-
sége országgyűlési képviselője, 
valamint Kovács Dezső, a Ma-

gyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, a Zala Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara elnöke köszöntötte. 

A köszöntők hangsúlyozták: fontos, hogy létezik a Nagykanizsa 
Megyei Jogú Kereskedelmi és Iparkamara, amely az elmúlt 25 évben 
sikeresen és eredményesen bizonyította szükségességét. Ennek meg-
becsüléseként Horváth Jácint elismerő oklevelet nyújtott át a kamara 
elnökének. 

A rendezvényen dr. Polay 
József, a Nagykanizsai Kereske-
delmi és Iparkamara elnöke átte-
kintést adott a kamara elmúlt 25 
évéről. Az eltelt negyedszázad-
ban a kamarának a változó igé-
nyekhez kellett igazodni, először 
a vállalkozókért tettünk, aztán 
rajtuk keresztül a várost is segítettük. Az lett a jelmondatunk, hogy „a 
vállalkozókért és a városért”. Ennek szellemében szerveztük a talál-
kozókat, fórumokat és előadásokat, de készítettünk fejlesztési tervet 
és imázsfilmet is.

Dr. Polay József a jövő terveiről szólva kiemelte szeretnék nyitottab-
bá tenni a kamarát, felvenni a közvetlenebb kapcsolatot a nagykanizsai 
kis- és középvállalkozóval, s bemutatni számukra, milyen lehetőségek 
állnak a rendelkezésükre. Folytatjuk a kkv-k személyes látogatását és a 
számukra külön tárgyalót alakítottunk ki, melyet térítés nélkül vehet-
nek igénybe regisztrált vállalkozóink. 

Ezt követően Szabados Ri-
chárd, a Nemzetgazdasági 
Minisztérium, kis- és középvál-
lalkozások fejlesztéséért, tech-
nológiáért és a védelmi iparért 
felelős államtitkára beszélt a 
kis- és középvállalkozások előtt 
álló lehetőségekről és fejlesztési 
irányokról.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöksége 2025. 
május 12-ei elnökségi ülésén határozott a kamarai kitüntetések 
odaítéléséről, e szerint:

„Év Vállalkozása” Díjat kapott:
•	 Dynamic Technologies Hungary Kft., 
•	 Lidra Kft., 
•	 REFORM-ABLAK Kft., 

„Év Vállalkozója” Díjat vehetett át:
•	 Varga László egyéni vállalkozó
•	 Skaneczné Poór Krisztina egyéni vállalkozó

„Nagykanizsai Kamarai Gazdaságfejlesztésért” díjban részesült:

•	 Zadraveczné Vándor Melinda, a Kanizsa Trend Kft. ügyve-
zetője, a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi tagja 

•	 Csamangó Antal, az AVIUS Kft. ügyvezetője, a Nagykanizsai 
Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi tagja 

A rendezvényen átadásra kerültek a Kamaránk által idén szervezett 
mesterképzéseken sikeres mestervizsgát tett autószerelő és a gázfo-
gyasztó berendezés és csőhálózatszerelő mesterek mesterlevelei.
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BBÚÚÉÉKK  22002266  
TTiisszztteelltt  KKaammaarraaii  TTaaggjjaaiinnkk,,  PPaarrttnneerreeiinnkk!!  

  TTiisszztteelltt  NNaaggyykkaanniizzssaaiiaakk!!  
  

KKöösszzöönnjjüükk  eeggéésszz  éévveess  ffiiggyyeellmmüükkeett,,  éésszzrreevvéétteelleeiikkeett,,  jjaavvaassllaattaaiikkaatt..  
AAzzoonn  lleesszzüünnkk,,  hhooggyy  aa  22002266..  éévvbbeenn  iiss  aazz  ÖÖnnöökk  üüzzlleettii  éérrddeekkeeiitt  ééss  eezzzzeell  vváárroossuunnkk  jjaavváátt  sszzoollggáálljjuukk..  

  

Kamaránk Elnöksége és Munkatársai nevében kívánunk Önöknek, munkatársaiknak, 
családtagjaiknak kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új esztendőt! 

Borsos Krisztina 
ált. alelnök 

Kovács Tamás 
ált. alelnök 

dr. Polay József 
elnök 

Draskovics Szilárd  
alelnök 

Kálovics Ferenc  
alelnök 

Kalocsai Norbert  
alelnök 

 

Pécsi József  Zadraveczné Vándor 
Melinda 

Csamangó Antal  

Kendli Richárd 
 

 

Markovics Zoltán Kóbor Máté 

Szili Zsolt 

Autószerelő szakmában Hegyi Barnabás, Iványi Dániel, Koch Roland Tibor, Mozsdényi Antal, Surdi László, Tóth György Tamás, Virth 
Viktor László és Dávid Norbert, 

Gázfogyasztó berendezés és csőhálózatszerelő szakmában Butyka Balázs, Husz Gábor, Major Dániel, Protár Béla, Szunyogh Zsolt és 
Zsárácz Roland vehette át mesterlevelét.
Gratulálunk minden díjazottnak, és köszönjük a helyi vállalkozásoknak, hogy munkájukkal évek óta hozzájárulnak Nagykanizsa fejlődéséhez.

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara háláját és köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik részt vettek a kamara új székházának felújításá-
ban és a székházavató színvonalas lebonyolításában. Támogatásuk és együttműködésük kulcsfontosságú volt abban, hogy a kamara korszerűbb 
körülmények között működhet tovább. 

Köszönjük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. , SZABADICS-BUILD Kivitelező Kft, a JASZI-VILL Kft, az INFO-TECH DIGITAL Kft, az 
YNET Kft, a GEJZÍR-KANIZSA Kft., a Kanizsa Hűtő, Klíma Szolgáltató Kft., a Briosz Kft, a Baj Zoltán e.v, a Conti-Livello Kft, a Barabás La-
kásszervíz, a DMS Inox Works Kft, a Via Kanizsa Nonprofit Zrt, a FA-FERI Kft., a HB GOLD COLOR Építőipari Kft, az Ács és Társa Építőipari 
Kft., Belső Attila e.v, a Villtek Security Kft, az Európa-Bútor Manufaktúra Kft, Nagy István e.v, a Heni Cuki Kft.,  Kiss József e.v, a ZEUS 
EXHAUSTS KFT,  Dolezsár Jácint e.v, és a Kanizsa Rehab Nonprofit Kft munkáját  és támogatását! 

ÜNNEPI ÜGYFÉLFOGADÁSI REND
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket,

hogy a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamaránál az ünnepi ügyfélfogadás az alábbiak szerint alakul
Karácsony előtti utolsó ügyfélfogadási nap:
2025. december. 19. (péntek) 8.00-13.00

2025. december 22-január 5. között az ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL!
2026. január 5-től a hagyományos ügyfélfogadási rend szerint várjuk ügyfeleinket.
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Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése
 (8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) 

pályázatot hirdet a
a Nagykanizsai Egyesített Bölcsőde 

(8800 Nagykanizsa, Rózsa u. 7/A.)
intézményvezető (magasabb vezető)

beosztásának betöltésére

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidős, határozatlan idejű 
közalkalmazotti jogviszony, az intézménynél újonnan létesített jogviszony 
esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
(Kjt.) 21/A. § (4)-(5) bekezdéseiben foglaltak kivételével – 3 hónap 
próbaidő kikötésével. 

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 
A vezetői megbízás 5 év határozott időre, 2026. április 1-től – 2031. március 
31-ig szól.

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: A Nagykanizsai 
Egyesített Bölcsőde (8800 Nagykanizsa, Rózsa u. 7/A.) alapító 
okiratában meghatározott szakfeladatok ellátása, az intézmény szakmai 
programjában foglaltak megvalósítása, az intézmény szakszerű és 
gazdaságos működtetése, irányítása és ellenőrzése.
Az intézmény közfeladata: gyermekek napközbeni ellátása.

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a Kjt-nek a szociális, 
valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 
végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet rendelkezései 
az irányadóak.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 
2026. április 01. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. január 05.

A pályázattal kapcsolatos további információ kérhető: Horváth Jácint 
polgármester, Nagykanizsa, Erzsébet tér 7., tel: 20/849-2301, illetve Bagarus 
Ágnes csoportvezető, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Humánigazgatási és Szervezési Csoport, Nagykanizsa, Erzsébet tér 
7., tel: 20/849-2333 

A pályázati hirdetmény közzétéve:
- a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv személyügyi 
központ internetes oldalán (elérhető: kozszolgallas.ksz.gov.hu)  
- Nagykanizsa Megyei Jogú Város honlapja (www.nagykanizsa.hu)

NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS

J  E  G  Y  Z  Ő  J  E 

Hirdetmény 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 2026. 
januári munkarendjéről, ügyfélfogadási rendjéről 

A 2026. évi munkaszüneti napok közötti munkarendről szóló 
10/2025. (IV.30.) NGM rendelet 2. § a) pontjában foglaltakra tekintettel 
a Polgármesteri Hivatalban 2026. január hónapban a munkarend és 
ügyfélfogadási rend az alábbiak szerint alakul:

•	 2026. január 02. (péntek) pihenőnap,
•	 2026. január 09. (péntek): munkanap – pénteki munkarend, 
 	 az ügyfélfogadás szünetel,
•	 2026. január 10. (szombat) munkanap – pénteki 
	 munkarend, az ügyfélfogadás szünetel.

Megértésüket köszönjük!
Nagykanizsa, 2025. december 01.

                                                       dr. Gyergyák Krisztina
                                                        jegyző

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA
NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

ANOSZTRU ORSZÁGOS EGYESÜLETANOSZTRU ORSZÁGOS EGYESÜLET

“A SZERETET MINDENKIÉ”

EGY TÁL MELEG ÉTELT KÍNÁL A RÁSZORULÓK SZÁMÁRA A
NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI

ÖNKORMÁNYZATA ÉS AZ ANOSZTRU ORSZÁGOS EGYESÜLETE
2025. KARÁCSONYÁN

IDEJE:

2025. DECEMBER 24. (SZERDA) 15:30 - 17:00 ÓRA

2025. DECEMBER 25. (CSÜTÖRTÖK) 15:30 - 17:00 ÓRA

2025. DECEMBER 26. (PÉNTEK) 15:30 - 17:00 ÓRA

ÉTELOSZTÁS HELYSZÍNE:

BOGDÁN JÁNOS CIGÁNY KISEBBSÉGI KÖZÖSSÉGI HÁZ
(NAGYKANIZSA, TELEKI U. 14.)

AZ ÜNNEPEK ALATT SZERETETTEL VÁRJUK A
RÁSZORULTAKAT EGY TÁL INGYEN MELEG ÉTELRE!

TELEKI LÁSZLÓ
ELNÖK

Polgármesteri fogadónap
Horváth Jácint, Nagykanizsa polgármestere fogadónapot tart 
2026. január 7-én (szerda) 9 órától 12 óráig a Polgármesteri 
Hivatal I. emeleti tárgyalójában (Erzsébet tér 7.).

Alpolgármesteri fogadónap
Dr. Fodor Csaba, Nagykanizsa alpolgármestere fogadónapot 
tart 2026. január 14-én (szerda) 9 órától 12 óráig a 
Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalójában (Erzsébet tér 7.).

Dr. Tóth-Bagó Mónika, Nagykanizsa alpolgármestere 
fogadónapot tart 2026. január 21-én (szerda) 9 órától 12 óráig a 
Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalójában (Erzsébet tér 7.). 



2025.12.17. 25AKTUÁLIS

MEGLEPETÉSEK ÉS ÁREMELÉSEK 2026-BAN:
 Ennyivel drágulhat az élet
Jövőre folytatódik a bérfelzárkózás, de a háztartások készüljenek fel a stabil, 3,4-3,7% közötti inflációra és a fokozatos áremelke-
désekre – mondják a szakemberek. Míg az üzemanyagok és matricák ára automatikusan nő, addig a mesterséges intelligencia 
kereslete miatt akár 50%-os lehet a technológiai termékek drágulása.

A magyar gazdaság számára a 
2026-os esztendő a stabilizáló-
dás és a folytatódó bérfelzárkó-
zás éve lehet, de a háztartások 
szempontjából továbbra is az 
árak alakulása lesz a legfőbb kér-
dés. Az infláció a korábbi, extrém 
csúcsok után a jegybanki cél felé 
közelít, ám az elemzők szerint a 
pénzromlás üteme a 3,4-3,7%-os 
sávban ragadhat, ami folyama-
tos, bár lassuló drágulást jelent. 
Miközben a minimálbér emelése 
némi lélegzetvételnyi lehetősé-
get ad a dolgozóknak, a globális 
trendek és az adópolitikai dön-
tések több területen is jelentős 
terhet rónak a pénztárcákra.

LASSULÓ ÜTEM, DE MÉG 
NEM ÁRSTABILITÁS

A kormány 2026-ra 3,6%-os 
inflációval tervez a költségvetés-
ben. A főbb gazdasági szereplők 
várakozásai is ehhez közelítenek: 
a Magyar Nemzeti Bank inflációs 
előrejelzése 3,7%-os, míg az OTP 
Bank elemzői még alacsonyabb, 
3,4%-os átlagos áremelkedési 
ütemet várnak a 2026-os évre. A 
szakértők szerint az is előfordul-
hat, hogy az év elején rövid időre 
3% alá süllyedjen az infláció. A 
Portfolio.hu azonban arra hívja 
fel a figyelmet, hogy az infláció 
lassulása ellenére a beérkező 
adatok továbbra is erős inflációs 
nyomást jeleznek, ezért a jegy-
bank óvatosságra int, mivel a 
3%-os inflációs cél eléréséhez 
további szigorításokra lehet szük-
ség. Az alacsony számok egy ré-
sze - főleg az év elején - átmeneti, 
nem fenntartható folyamatok, 
mint például árrésstop eredmé-
nye lehet.

ÉLELMISZERÁRAK:  
TÖRÉKENY STABILITÁS  
A BOLTOKBAN

Az elemzők 2026-ra átlagosan 
3,4-3,8% körüli élelmiszer-inflá-
ciót jósolnak, ami jelentős mér-

séklődést jelent a 2025-ös szin-
tekhez képest. Bár a teljes infláció 
csökken, az élelmiszerárak drá-
gulásának üteme lassabban mér-
sékelhető. Ráadásul a helyzetet 
befolyásolhatja, ha a kormány a 
tervek szerint 2026-ban kivezeti 
az élelmiszer-kereskedelemre 
vonatkozó árréskorlátozásokat, 
ami potenciális áremelkedést 
okozhat. Ezzel párhuzamosan, 
a kormány az árstopot bizonyos 
alapvető élelmiszerekre egészen 
2026. február 28-ig fenntartja, 
ezzel célozva az infláció mérsék-
lését és a családok védelmét.

getlenül a világpiaci árak alaku-
lásától. A jövedéki adóemelésen 
felül a forint dollárhoz viszonyí-
tott gyengülése és az olajtermelő 
országok termeléscsökkentéssel 
kapcsolatos döntései is további 
piaci áremelkedési nyomást gya-
korolnak az árakra.

ÁLTALÁNOS DRÁGULÁS  
AZ UTAKON

Az autópálya-matricák árai 
minden évben az előző év au-
gusztusi inflációs adatának meg-
felelően emelkednek. A 2025. 

Az okoseszközök esetében 
globális árnövekedés várható. 
Az okostelefonok, laptopok, 
számítógépek árai 2026 elején 
20%-kal emelkedhetnek, ami 
akár 50%-os teljes drágulást is je-
lenthet a fogyasztói elektronikai 
termékek áránál - írja a Pénzcent-
rum. Ennek az emelkedésnek a 
fő mozgatórugója a memóriaá-
rak (RAM, tárhely) emelkedése, 
mivel a gyártók kapacitásuk je-
lentős részét az AI (mesterséges 
intelligencia) adatközpontok ki-
szolgálására fordítják.

EMELKEDŐ BÉREK ÉS 
A VELE JÁRÓ TERHEK

Folytatódik a bérfelzárkózás, 
a reálbérek növekedése várha-
tóan folytatódik, ami támogatja 
a lakossági fogyasztást. A mi-
nimálbér 2026. január 1-jétől 
11%-kal emelkedik, bruttó 322 
800 forintra, míg a garantált bér-
minimum 7%-kal nő, bruttó 373 
200 forintra. A kormány nem ter-
vezi a Szociális Hozzájárulási Adó 
csökkentését, így az emelt bér 
(és a hozzá kapcsolódó 13%-os 
szocho) plusz terhet jelent a vál-
lalkozások számára. A minimál-
bér teljes bérköltsége 2026-ban 
bruttó 364 764 Ft lesz.

A 2026-os év a stabilizálódó, 
de továbbra is fennálló áremelke-
désről fog szólni. Annak ellenére, 
hogy az infláció lassul, a tartós 
árstabilitás elérése továbbra is 
kihívás. A legtöbb területen auto-
matikus drágulás várható. Az elő-
rejelzések szerint azonban a reál-
bérek növekedése folytatódhat 
a minimálbér emelésének és a 
relatív forintstabilitásnak köszön-
hetően. Ez a bérfelzárkózás lehet 
az a védőpajzs, amely megakadá-
lyozza, hogy az automatikusan 
beépülő drágulás negatív hatás-
sal legyen a magyar háztartások 
vásárlóerejére.

DELI Klaudia

ÜZEMANYAGÁRAK:  
KISZÁMÍTHATÓ DRÁGULÁS 
AZ ADÓPOLITIKA MIATT

A drágulás fő oka a jövedéki 
adó. A kormányzati döntés értel-
mében a jövedéki adó mértéke 
minden év elején az előző év jú-
liusi inflációjával emelkedik. Ez 
egy automatikus, az inflációhoz 
kötött drágító tényező. A 2025. 
júliusi infláció alapján (ami 4,3% 
volt a KSH adatai szerint) 2026. 
január 1-től a 95-ös benzin jöve-
déki adója literenként várhatóan 
8,7 forinttal emelkedik. A gázola-
jé pedig literenként várhatóan 8,1 
forinttal nő. Ez a növekedés plusz 
terhet jelent az autósoknak, füg-

augusztusi inflációs adat (KSH) 
alapján a díjak mintegy 4,3%-kal 
nőnek 2026. január 1-jétől. A sze-
mélyautókra vonatkozó várható 
árak 2026-ban a következőképp 
alakulnak: az országos éves mat-
rica 61.760 forintért lesz megvá-
sárolható, míg az éves vármegyei 
matricák ára 7190 forintra nő. 
Az országos napi matrica bruttó 
5550 forint, a 10 napos bruttó 
6900 forint, a havi pedig bruttó 
11.170 forint lesz jövőre a D1 ka-
tegóriában - közölte a NÚSZ Zrt. 
az MTI-vel.

BRUTÁLIS DRÁGULÁS A 
MESTERSÉGES  
INTELLIGENCIA NYOMÁN
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NINCS ELLENFELE A KANIZSAIAKNAK

Kettős kanizsai győzelemmel 
zárult a játékos sportverseny vár-
megyei diákolimpiai döntője a Ka-
nizsa Arénában: az első két helyen 
a Kőrösi Csoma Sándor–Péterfy 
Sándor Általános Iskola tagintéz-
ményei osztoztak.

Az alsósok számára rendezett 
sportversenyeknek már komoly 
hagyományuk van városunkban; 
az Arénában korábban többször 
tartottak vármegyei döntőt, és 
jövőre az országos finálét is itt bo-
nyolítják le. Emiatt volt különösen 
nagy tétje a regionális verseny-
nek, hiszen a győztes automatiku-
san kvalifikálta magát az országos 
döntőre. A két hazai csapat mellett 
Letenyéről, Pacsáról, Csesztregről 
és Zalaapátiból érkeztek diákok.

A hat csapat két futamban mér-
te össze tudását a hét verseny-
számban, amelyek megegyeztek 

az országos verseny programjával: 
szerepelt akadályugrás, négykéz-
láb szökdelés és szekrényugrás 
is. A sorversenyekre az iskolák 
16 főt nevezhettek, közülük 12 
versenyző indulhatott egyszerre, 
korosztály és nem szerinti kritéri-
umokkal.

A Péterfy-tagintézmény tavaly 
egészen az országos negyedik he-
lyig jutott, így a csapat fele már ta-
pasztalt versenyzőnek számított. 
A legnagyobb ellenfelük ezúttal 
a Kőrösi-iskola csapata volt, több 
versenyszámban is szoros küz-
delmet vívtak. Végül a Péterfy-ta-
gintézmény bizonyult jobbnak. 
A második helyezett, valamint a 
dobogó harmadik fokára álló Le-
tenyei Andrássy Gyula Általános 
Iskola csapata az országos elődön-
tőből kvalifikálhatja magát a kani-
zsai országos döntőre.

KÁLOVICS Tibor

NEMZETKÖZI MEZŐNYBEN  
BIZONYÍTOTTAK

Érmekkel térhettek haza a Sziget-
szentmiklóson rendezett Unity for 
Passion Dance Santa Claus Inter-
national Dance Fest versenyéről a 
Honvéd Kaszinó SZKES Tánccsoport 
tagjai. Szécsényiné Kápolnás Edina 
tanítványai összesen négy produk-
cióval állhattak dobogóra.

A SZKES korábban is többször 
részt vett a szigetszentmiklósi ver-
senyen, ahol a magyar csapatok 
mellett holland, moldáv, török, uk-
rán, román és szlovák táncosok is 
indultak. Az előadott koreográfiák 
már több megmérettetésen bizo-
nyítottak, és ezúttal is a legjobbak 
között végeztek.

Az aranyérmet a gyermekkorcso-
portban bemutatott „Múzsák” című 
produkció nyerte, a gyermekeknél 
előadott „Kalinka” a második helyen 
végzett, akárcsak a felnőttek „Work, 
fly, jackpot” című koreográfiája. A 
gyermekek formációs gyakorlata, 
a „Billiárd” negyedik lett, míg egy 
ifjúsági szólóprodukció a harmadik 
helyet szerezte meg.

Ez volt a tánccsoport idei utolsó 
versenye egy hosszú és sikeres 
esztendő végén, amely során több 
bajnoki címet szereztek és egy bar-

ÖNBIZALOM-NÖVELŐ GYŐZELEM
Ott van a Magyar Kupa negyed-

döntőjében az FC Nagykanizsa női 
futsalcsapata. Benedek József együt-
tese a legjobb 16 között idegenben 
3-1-re győzte le a másodosztályú 
Arany Bácskát.

A bajnokságban a bennmaradá-
sért küzdő kanizsaiak NB I-es csa-
patként nem kellett, hogy pályára 
lépjenek a kupasorozat első két for-
dulójában. A sorsolás alacsonyabb 
osztályú ellenfelet hozott számukra, 
ám az Arany Bácskát nem lehetett 
félvállról venni: a jánoshalmaiak az 
előző szezonban az NB II-ben is nehéz 
ellenfélnek számítottak, a kupában 
pedig jó támadójátékkal rukkoltak 
elő. A Kanizsa ráadásul mindössze 9 
játékossal utazott a mérkőzésre.

Az első félidő nagy csatát hozott, és 
egy fejesgóllal az Arany Bácska szer-
zett vezetést. A kanizsai támadók nem 
tudták csökkenteni a különbséget, de 
a rutinos zalai kapus, Kiss Emília meg-
akadályozta, hogy a különbség nőjön. 
A második játékrész első felében Sipő-

cz Kamilla egymaga fordította meg a 
mérkőzést. A Kanizsa fölénybe került, 
és végül Németh Panna állította be az 
1-3-as végeredményt.

– Felkészült ellenfélre számítot-
tam, és ez be is igazolódott – értékelt 
Benedek József, a kanizsai csapat 
vezetőedzője. – Az ellenfél akart do-
minálni és vezetett is egy olyan góllal, 
amit nem kellett volna kapnunk. A 
második félidőben kompaktabbak 
voltunk, megnyomtuk a pedált, és a 
fizikai erőnlétünk is kitartott.

A piros-kékek következő mérkő-
zése az év utolsó és legfontosabb 
2x20 perce lesz, amikor hazai pályán 
a bajnokságban közvetlen riválisnak 
számító Gyulai Amazonokkal talál-
koznak.

KÁLOVICS Tibor

SZOROS MECCSEN BÚCSÚZOTT AZ EB-TŐL
Nagy küzdelemben maradt 

alul Pápai László a németországi 
U17-es ökölvívó Európa-bajnokság 
negyeddöntőjében, ahol a török 
Berat Akdumannal szemben szen-
vedett vereséget. A Kanizsa Boksz 
Klub sportolója így a 5–8. helyen 
végzett a kontinensviadalon.

Az 50 kilósok között induló fiatal 
ökölvívó az elmúlt hetekben több 
nemzetközi mérkőzést is meg-
nyert, Írországban és Boszniában is 
bizonyította formáját, így bizakod-
va várta az Eb-t. A németországi 
Kienbaumban tartott versenyen 
Pápai az első körben erőnyerő volt, 
majd következett a negyeddöntő.

A 3x2 perces összecsapás első 
menete kiélezett csatát hozott: 
Pápai próbált támadni, de többször 
pontatlan volt, így a bíró rászámolt 
a magyar versenyzőre. A menet vé-
gén egy erős jobbossal ő is betalált, 
de a pontozók végül a törököt látták 
jobbnak. A második menet hasonló 

archív fotó

forgatókönyv szerint zajlott: mind-
két versenyzőre számolni kellett, 
de négy pontozó Adumant látta 
jobbnak, így 20–18-ra vezetett.

A harmadik menetben Pápai 
próbált előretörni és ledolgozni a 
hátrányt, ám ez nem sikerült, így 
egyhangú pontozással maradt alul. 
A kontinensbajnokság szerdán a 
döntőkkel zárul.

KÁLOVICS Tibor

celonai nemzetközi versenyt is telje-
sítettek a táncosok.

KÁLOVICS Tibor

Fotó: SZKES Dance

archív fotó
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BUDAVÖLGYI VERONIKA    

A lábtoll-labdázás a ’90-es évek 
végén kezdett elterjedni Ma-
gyarországon. Hogyan jött ez a 
sportág az életedbe?

A Zemplén Iskolába jártam, 
még a vívóteremben voltak 
az első edzéseink. Takács Ta-
más hozta be Nagykanizsára 
a lábtoll-labdát, ő volt akkor a 
testnevelő tanárunk. Órán de-
kázásra osztályzatot kaptunk, a 
lábtoll-labda szabályaiból pedig 
dolgozatot írtunk. Ott fedezett 
fel, amikor látta, hogy nem ha-
gyom, hogy a labda elpattanjon. 
Rákérdezett, nem mennék-e el 
egy edzésre. Pár edzésen vettem 
részt, amikor a nagycsapatból ki-
esett egy játékos, és azt mondta, 
hogy két hét múlva menjek el egy 
versenyre. Ott is ragadtam.
Mi volt az, ami miatt a sportban 
maradtál?

Az újdonsága fogott meg. Kide-
rült, hogy elég jó a labdaérzékem, 
és az élmény is sokat számított: 
utaztunk versenyekre. Sok kor-
osztálybelimmel megismerked-
tem, akikkel évekig leveleztünk 
– akkor még nem volt Facebook 
–, mivel Újszászra jártunk havon-
ta-kéthavonta. Maga a társaság, 
a csapatszellem is nagyon fontos 
volt számomra, de még sok más 
dolgot is fel tudnék sorolni.
Mire elvégezted az általános is-
kolát, már a felnőttek között is 
bizonyítottál. A tanárok és a diák-
társaid részéről mennyire kaptad 
meg az elismerést?

Mivel az egyesületünk alapító-
tagjai is az iskolából kerültek ki, 
a tanárok és az iskola is nagyon 
büszkék voltak ránk. Magának az 
iskolának a nevét is továbbvittük 
a Zemplén SE által. A legtöbb 
játékos, aki akkor elkezdett ját-
szani, oda járt, később azonban 

Ágival nagyon jó párost alkot-
tunk. Talán mi voltunk az első női 
csapat, amely elég intenzíven tal-
palt, bár a védekezésünkön még 
lett volna mit csiszolni. A világbaj-
nokságokon általában a bronzér-
mekre voltunk beütemezve, mert 
Kínát és Vietnámot mi európaiak 
nem tudtuk megverni.
Kínában nemzeti sport a láb-
toll-labda. Mennyire volt nagy az 
érdeklődés egy vb iránt?

Amikor legelőször beléptünk 
az arénába, hiába sportoltam már 
évek óta, hihetetlen volt átélni, 
hogy nem láttam a lelátó végét. 
Ahogy elkezdődött a megnyitó, 
megtöltötték az arénát. Ennyi 
ember előtt játszani elképesztő 
élmény volt. Ahogy pedig ke-
zelték az embert, az olyan érzés 
volt, mintha világsztárok lettünk 
volna. A tolltartótól kezdve a 
melegítőjükre és a pénzükre is 
kértek aláírásokat. Valami őrület 
volt, olyan élmény, amit nem le-
het elfelejteni.
Kanizsán voltál az év sportolója is 
2006-ban. Mit jelentett ez neked?

Őszintén szólva nem szoktam 
dicsekedni a sikereimmel, de ezt 
több helyen is megemlítettem. 
Hogy a városunkban én számítot-
tam akkor a legjobbnak, még ma 
is elképesztő érzés, főleg azért, 

nyomot azért hagytunk magunk 
után.
2009-ben, 21 évesen visszavo-
nultál. Miért hoztad meg ezt a 
döntést?

Azt tudni kell, hogy öt térdmű-
tétem volt, igaz, az utolsó kettő 
már akkor történt, amikor nem 
sportoltam aktívan. A csúcson 
hagytam abba, mert ebben a 
sportágban, amit el lehetett érni, 
azt sikerült elérnünk. Úgy voltam 
vele, hogy szép és jó volt, és na-
gyon nehéz lesz elválni ettől a 
közegtől. Lehetett volna még ak-
tívan játszani, de szeretnék majd 
gyerekeket. Őket is fel kell nevel-
ni, szeretnék velük futni, focizni, 
játszani, mert bármennyire szép 
és extrém sportág ez, a lábainkat 
igencsak megviselte. Nagyon ne-
héz volt meghozni a döntést, de 
úgy látom, jól döntöttem.
A gyermekeid mennyire tudják, 
hogy milyen eredményeket értél 
el?

A nagyobbik fiam már 10 éves, 
a kisebbik ötéves.  Már tudják, 
hogy anya és apa is sportolók 
voltak. Ezeket az értékeket pró-
báljuk átadni nekik: mindketten 
fociznak. Otthon azért is van láb-
toll-labdánk, hogy lássák, milyen 
sportágat űzött anya. Szorgalma-
zom, hogy rendszeres legyen a 
sportolás az életükben.
Pár éve kezdtél el dolgozni a Ka-
nizsa Médiaháznál. A média ho-
gyan jött az életedbe?

Már középiskolában szerettem 
volna médiaszakon továbbtanul-
ni, mert műsorvezető szerettem 
volna lenni. Sajnos nem sikerült 
a felvételi, amit akkor komoly 
kudarcként éltem meg, így utá-

na már nem is próbálkoztam. 
2022-ben éppen állást kerestem, 
amikor szembejött velem a szer-
kesztő-riporteri munkalehetőség. 
Akkor azt éreztem, hogy ez most 
egy esély, ezért úgy gondoltam, 
meg kell próbálnom — ennek már 
három éve.
Nemrég indult egy új műsorod, 
a KimeNő. Mennyire érzed azt, 
hogy beteljesült, amit szerettél 
volna?

A 2025-ös évnek az egyik 
legnagyobb ajándéka, hogy ez 
az álmom beteljesült. A cégnél 
jelenleg titkárságvezetőként dol-
gozom, emellett indíthattam ezt 
a műsort. Az emberre rak terhet 
egy saját magazin, mert szeret-
nék megfelelni, mindenekelőtt 
magamnak is.

KÁLOVICS Tibor

– Egy Európa-bajnok kolléga!
Idei utolsó lapszámunkban a Híradó és a KimeNő műsorvezetőjével, Budavölgyi Veronikával beszélgettünk. Kollégánk a magyar 
lábtoll-labdázás egyik legsikeresebb versenyzőjeként, többszörös Európa-bajnokként és vb-érmesként vonult be a kanizsai sporttör-
ténetbe. Beszélgetésünkben felidézzük a sportkarrierjét, de szó lesz a család támogató szerepéről és a médiában való helytállásról is.

Képek forrása: Budavölgyi Veronika

kibővült ez a kör.
Mennyire volt si-
keres a magyar 
csapat?

Az Európa-baj-
nokságokat szinte 
mindig megnyer-
tük. Nem azt mon-
dom, hogy verhe-
tetlenek voltunk, 
de a nőknél nem 
igazán volt ellen-
felünk. Gozdán 

mert úgy tudom, új-
ságírók, riporterek 
és hozzáértő szak-
emberek szavaztak. 
Elismertek minket, 
és sokan a mai napig 
rákérdeznek, hogy va-
lóban én voltam-e az, 
aki akkor sikeres volt. 
Úgy érzem, valamilyen 
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ÜNNEPI HANGULATOT AZ 
OTTHONOKBA – NÖVÉNYEKKEL
Decemberben a kiskertek pihennek: alszanak a rügyek, és – le-
számítva az ünnepi fényeket és díszkivilágításokat – a legtöbbször 
szürke minden. A ködös, párás, rövid nappalokban azonban érde-
mes figyelmet fordítani néhány tipikusan decemberi növényre, 
amelyek nemcsak feldobhatják otthonunkat, de hangulatunkat is 
javíthatják.

Kezdjük rögtön a Mikulásvi-
rággal, amely már évek óta a 
decemberi trend egyik sztárja. 
Korábban elsősorban piros szí-
néről ismertük, mára azonban 
rózsaszínben, halványzöldben 
vagy sárgás árnyalatban is meg-
található a dísznövény az árudák-
ban. Cserépben nevelt virágról 
van szó, amelyet sokszor nehéz 
hosszú ideig életben tartani. En-
nek oka legtöbbször a megfelelő 
gondozás hiánya. Az ünnepek 
idején ajándékba kapott növény 
az elvirágzása után ledobja le-
veleit. Ezt követően érdemes 
10–15 centiméteres visszavágást 
végezni, és egyúttal átültetni a 
növényt. A nyugalmi időszak le-
zárulta után a Mikulásvirág újra 

fejlődésnek indul, és a fiatal haj-
tások ápolást igényelnek. Fontos 
számára a világos hely, de a nagy 
meleg nem tesz jót neki. A nö-
vekedési időszakban – amikor új 
leveleket és virágkezdeményeket 
hoz – rendszeres öntözést és tá-
poldatozást igényel.

A Karácsonyi Kaktusz rendkívül 
dekoratív szobanövény, feltéve, 
hogy virágzik, és megfelelően 
gondozzák. Talán kevesen tud-
ják, hogy eredetileg Brazília 
hegyvidéki, csapadékban gaz-
dag őserdeiből származik, ahol 
a fák ágain él. Lapos, csüngő, 
levélszerű szárai végén novem-
berben jelennek meg a bimbók, 
amelyekből fehér, rózsaszín, pi-
ros vagy lila virágok fejlődnek. 

Világos, de nem tűző napra kitett 
helyet igényel, a virágzás opti-
mális hőmérséklete 14–16 fok, 
általánosan 13–20 fok között érzi 
jól magát. A virágzási időszak-
ban ne helyezzük át, és kerüljük 
a huzatos környezetet, mert a 
virágok lehullhatnak. Ebben az 
időszakban sok tápanyagra van 
szüksége, ugyanakkor mérsékelt 
öntözést igényel: soha ne álljon 
alatta a víz, mert a gyökerek ki-
rothadhatnak. Elvirágzás után a 
növényt kissé vissza lehet vágni. 
A lemetszett hajtások szaporítás-
ra is alkalmasak: tőzeges homok 
keverékű cserépbe ültetve gyor-
san és biztonságosan meggyö-
keresednek. A száraz virágokat is 
érdemes eltávolítani, a vízadagot 
csökkenteni, és a hőmérsékletet 
mérsékelni, hiszen ilyenkor a 
növény nyugalmi időszakra tér. 

Áprilistól, a növekedési időszak 
kezdetén, tegyük világos, de tűző 
naptól védett helyre, 24–26 fokos 
hőmérsékletre. Ekkor növeljük az 
öntözést, és kezdjük meg a tápol-
datozást, hogy a Karácsonyi Kak-
tusz egészségesen fejlődhessen 
és a következő ünnepi szezonban 
ismét pompás virágokkal örven-
deztessen meg.

A fagyöngy hazánkban legin-
kább gyógyhatásáról ismert, és 
csupán ritkán használják díszítő 
elemként. Amerikában azonban 
hatalmas kultusza van: a kará-
csonyi otthonokban gyakran 
találkozni vele, mint feldíszített, 
mennyezetről lelógó csokorral. A 
tengerentúli hagyomány szerint, 
ha alatta állunk, csókot kell adni 
– még ha idegenekről  is van szó.

VINCZE Adél
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Idén is közös nyereményjátékot hirdet a Zala Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Kanizsa Médiaház. 
A honlapunkon december 9-én közzétett cikkel kapcso-
latban öt kérdésre kell válaszolnia a játék résztvevőinek. 
A megfejtéseket a kapcsolat@kanizsamediahaz.hu 
email-címre várjuk. A helyesen válaszolók között három 
füstérzékelőt és egy szén-monoxid-érzékelő készüléket 
sorsolunk ki december 19-én.

A válaszok beküldési határideje: 2025. december 19-e, 12 óra.

A nyereményjátékunk sorsolását 2025. december 19-én 
13 órakor tartjuk a Kanizsa Médiaház szerkesztőségében.
A nyerteseket e-mailben értesítjük.

A nyereményjáték kérdései:
1) Mennyi lakástűz keletkezik átlagosan az adventi idő-
szakban Magyarországon?
2) Miért nem lehet beltéri fényfüzért használni kültéri 
használatra?
3) Miért ne dobjuk ki a felhevült csillagszórót egyből a 
kukába?
4)  Hova érdemes leginkább telepíteni a füstérzékelőt?
5) Mekkora porral oltó készüléket érdemes vásárolni az 
otthonokba?

NYEREMÉNYJÁTÉK

www.opticworld.hu
Az ajánlat 2025 december 1. és 2026 február 28. között érvényes. Az akció más kedvezménnyel nem 
összevonható, készpénzre nem váltható. További részletekről érdeklődjön az üzleteinkben.

OPTIC WORLD NAGYKANIZSA Eötvös tér 5. • +36 30 085 0505 • nagykanizsa@opticworld.hu

KOMPLETT 
SZEMÜVEG

24 990 FT

SZEMÜVEGKERET,
SZEMÜVEGLENCSE

30%
KEDVEZMÉNNYEL

AKÁR

mailto:kapcsolat@kanizsamediahaz.hu
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GÁNCS PÉTER
ÜNNEPI GONDOLATA

FIZETÉS NÖVELÉSE

v

SOMOGYI
KÖZSÉG

MŰSOR-
KÖZLŐ
RÓMAI

1000

TE MEG ÉNKÖLTŐI
NAPSZAKNEMESGÁZ

FORDÍTOTT
KETTŐS
BETŰ

RÁNEHE-
ZEDIK

ROMÁNIAI
FOLYÓ
OPOLE

FOLYÓJA

CELSIUS
A FÖLDBE

HATOL
SÍR-

FELIRAT

KIRÁLYI
KINCSTÁR

FINN
EPOSZ

GABONA
LEVÁGÁSA

A HÁROM
TESTŐR
EGYIKE

FEJFEDŐ
ALMA ...
(ISKOLA

RÉGIESEN)

CÉRNÁVAL
ODAERŐSÍT

PÉPES
ÉTEL

RÓMAI
100

CSILLAG,
ANGOLUL

... BIDEN

NITROGÉN,
MOLIBDÉN

CSENE-
VÉSZ

AZ
ITTRIUM
VEGYJELE

PIMASZ
ROVAR
SVÉD

AUTÓJEL

IPARI
NÖVÉNY

ALULRA

DALOLÓ
SZÓCSKA

FOLYADÉKANGOL
TAGADÁS

KECSKEMÉ-
TI SPORTE.

TARTÓ-
OSZLOP

LITER

ÚJ-KALE-
DÓNIAI

CSENDES
ÜTEG!

JUH
HÍMJE

MEGA

GABONA-
KERESZT

FOSZFOR

VÍZI-
NÖVÉNY
TENGERI

ÁLLAT

KÍSÉRTET
FOR ...

(ELADÓ,
ANGOLUL)

BELEFŰZ

ZENEI
RÉSZLET!

BOKSZOL

KELET,
NÉMETÜL

SOMOGYI
HELYSÉG
NÉMET
VÁROS

KEVERÉK

ULM CENT-
RUMA!

TASZÍT

LUGOS
FOLYÓJA

ÖRÖKÖS
DARAB!

KEDVELT
GYÜMÖLCS

JÓ MODOR

ÁTKAROL
ALLÉ

SZÉLEI!

MZ MOTOR
TÍPUS

TINÓT TE-
RELŐ SZÓ

ANG. VILÁ-
GOS SÖR

SZÍNPAD
HÁTTERE

NAGYON
RÉGI

TÁV VÉGE

KÉS
RÉSZE

VIGYÁZ RÁ

TOVA

HÁLÁVAL
EMLÍTŐ

SZINTÉN

TOLNAI
KÖZSÉG

A
HÁTÁNÁL

TÉGLÁBÓL
ÉPÍT

REPED
A JÉG

FÉSZKET
KÉSZÍT

ILJUSIN
GÉPJELE

ÍRORSZÁG
AUTÓJELE

BENEDEK ...
(MESEÍRÓ)

NYUG-
TALAN

... GRECO
(FESTŐ)

NADRÁG-
BAN VAN!

HAJTÓMŰ
TÍPUS

ESŐBEN
ÁLLÁS

NŐI NÉV
v

MAJDNEM
GÓL!

VIETNÁMI
HOLDÚJÉV

EX-SZOVJET
SAKKOZÓ

FLORIDAI
VÁROS

A 2025. december 10-i 
számunkban megjelent 

rejtvény megfejtése:

A SIKERT CSAK  
BIZONYOS TÁVLATBÓL 
LEHET JÓL ÉRZÉKELNI.

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2025.12. 23. 
15:00 - 18:00

Vöröskereszt Nagykanizsa 
Sugár út 28. 

 
A megjelenítést ezúton is köszönjük!
Véradásaink időpontját megtalálják a 

Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

VOKSH 
OKTATÁSI 
KFT
Nagykanizsa, Ady Endre u. 30.
tel. +36 30 491 7051  
/ny.sz. E-000883/2014/ 

VOKSH Oktatási Kft. – 25 éve a pályán!

KÖSZÖNJÜK BIZALMÁT, HOGY EDDIG IS MINKET 
VÁLASZTOTT,

VOKSH AUTÓSISKOLA NEVÉBEN KÍVÁNUNK ÖNÖKNEK

ÁLDOTT, BÉKÉS ÉS BOLDOG ÜNNEPEKET ÉS 
SIKEREKBEN GAZDAG ÚJ ÉVET ! 

Várjuk Önöket képzéseinkre  2026 – évben is !

2025.12.17. 31REJTVÉNY

Magával vinné telefonján a 
Kanizsa Újságot?

Telefonjával beolvasva, ezzel a 
kóddal is elérheti az oldalt.

A Kanizsa Újság korábbi számait  elolvashatja  
a Halis-könyvtár weboldalán is. 
Keresse fel a kanizsaujsag.nagykar.hu oldalt.
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PUDINGOS, BÖGRÉS KEKSZ ÉS RAKOTT NOKEDLI
A RAKOTT NOKEDLI  
HOZZÁVALÓI ÉS  
ELKÉSZÍTÉSE:

Egy nagyobb lábosban 0,5 kg 
sertéshúsból pörköltet készítünk, 
majd 0,5 kg lisztből és 2 tojásból 
kikeverjük a nokedlit. A megfőtt 
tésztát hideg vízzel leöblítjük, le-
csepegtetjük, majd a pörkölthöz 
adjuk, és alaposan összekever-
jük. A tetejét tejföllel lekenjük, 
megszórjuk reszelt sajttal, majd 
rövid ideig a sütőben átsütjük, 
hogy a sajt megolvadjon és kissé 
megpiruljon. Előfordulhat azon-
ban, hogy a család nem várja ki 
ezt az utolsó lépést, és azonnal 
hozzáfog a tálaláshoz – hiszen a 
pörkölt nokedli így is ínycsiklan-
dó.

A PUDINGOS BÖGRÉS 
KEKSZ HOZZÁVALÓI:
25 dkg vaj, vagy margarin, 2 bög-
re liszt (25 dkg), fél bögre porcu-
kor (10 dkg), 2 cs főzős pudingpor 
(csoki, vanília vagy puncs). 2,5 dl-
es bögre a mércénk.

ELKÉSZÍTÉSE:
A porcukrot elkeverjük a mar-

garinnal, majd hozzáadjuk a lisz-
tet és a pudingport, és alaposan 
összedolgozzuk. A masszából 
egy teáskanálnyi (kb. 10–11 g) 
adagot kiszaggatunk, golyókat 
formálunk belőle, és sütőpapír-
ra helyezzük. A golyók tetejét 
villával enyhén lenyomkodjuk, 
ez adja meg a keksz jellegzetes 
mintáját. 180 °C-ra előmelegített 

sütőben 10–12 perc alatt készre 
sütjük. Fontos, hogy ne maradja-
nak tovább a sütőben, mert kiszá-
radnak és megkeményednek. Eb-
ből az adagból körülbelül 50 db 
finom, omlós sütemény készül, 
amely karácsonyra is tökéletes. 
Érdemes egyszerre dupla vagy 
akár tripla adagot sütni különbö-
ző színekkel, mert pillanatok alatt 
elfogy.

BAKONYI Erzsébet

Budavölgyi Kálmánné, Magdi 
gyermekkorában minden házi-
munkában segített édesanyjának, 
ám a főzéshez nem engedték: a 
konyha a nagymamája birodalma 
volt. Valódi gyakorlati tapasztala-
tot csak a férjhez menetele után 
szerzett, ekkor kezdett el sütni-főz-
ni, és hamar megkedvelte ezt a 
tevékenységet. Kreativitásáról hí-
res: pillanatok alatt képes bármit 
kitalálni, hogy a családjának és 
unokáinak örömet szerezzen. 
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